



भारतात मंकीपाँक्सचा 'क्लेड-१-बी' व्हेरिएंट

महाराष्ट्र, २४ सप्टेंबर : मंकीपाँक्स आजाराचा 'क्लेड-१-बी' व्हेरिएंट भारतात पोहचला आहे. हा अतिशय खतरनाक असून जगातील अनेक देशांमध्ये याचा कहर आहे. युएईहून केरळच्या मल्लापूरम जिल्ह्यात परतलेल्या केरळच्या इसाममध्ये 'क्लेड-१-बी' व्हेरिएंट आढळून आलाय.

मंकीपाँक्सच्या 'क्लेड-१-बी' व्हेरिएंटच्या प्रकरणाची पुष्टी करणारा भारत तिसरा देश बनला आहे. 'क्लेड-१-बी' व्हेरिएंटचा रुग्ण आढळून आल्यानंतर केरळचा आरोग्य विभाग हाय अलर्टवर आहे. अनेक रुग्णालयांमध्ये मंकीपाँक्सच्या रुग्णांसाठी विशेष वॉर्ड तयार करण्यात आले आहेत. जेणेकरून या व्हायरसचा प्रसार रोखता येईल. केरळचा आरोग्य विभाग मंकीपाँक्स प्रतिबंध आणि उपचारांसाठी सुधारित मार्गदर्शक तत्वे जारी करण्याची योजना आखत आहेत.

यासोबतच केंद्रीय आरोग्य विभागाही अधिक सतर्क झाला आहे. हा व्हेरिएंट अतिशय धोकादायक आहे, मात्र त्याबाबत

बरीच माहिती उपलब्ध आहे. मंकीपाँक्सचा नवीन व्हेरिएंट समोर आल्यानंतर केरळच्या आरोग्य विभागाने नवीन मार्गदर्शक तत्वे जारी करण्यासाठी बैठक घेतली. या बैठकीनंतर राज्याच्या आरोग्य मंत्री वीणा जॉर्ज म्हणाल्या की, रुग्णांची संख्या वाढल्यास आवश्यक कारवाई करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत.

सर्व जिल्ह्यांमध्ये आयसोलेशन सुविधा उभारण्यात आल्या आहेत आणि विमानतळांसह पाळत ठेवणं अधिक मजबूत करण्यात आले आहे असे त्यांनी एका निवेदनात म्हटले आहे. सध्या ५ प्रयोगशाळांमध्ये टेस्टची व्यवस्था करण्यात आली आहे. गरज भासल्यास टेस्टसाठी प्रयोगशाळांची संख्या वाढवण्यात येईल. मंत्र्यांनी केरळमधील रुग्णामध्ये एमपाँक्स स्ट्रेनची पहिली पुष्टी झाल्याचा उल्लेख केला नसला तरी, त्यांनी जाहीर केल्या की राज्यातील एमपाँक्सच्या प्रतिबंधासाठी आणि प्रभावी उपचारांसाठी सुधारित मार्गदर्शक तत्वे लवकरच जारी केली जातील.

लेबनानमध्ये हिजबुल्लाहच्या ११०० ठिकाणांवर हल्ला

२१ मुले, ३९ महिलांसह ४९२ जणांचा मृत्यू

लेबनान: इस्त्रायल आणि लेबनान यांच्यातील सध्याची स्थिती खूपच बिघडत चालली आहे. गेल्या काही दिवसांपासून दोघांचे एकमेकांवर हवाई हल्ले सुरू आहेत. दरम्यान, यात सर्वाधिक नुकसान लेबनानचे झाले आहे. येथे इस्त्रायलच्या एअर स्ट्राईकमध्ये लेबनानच्या दक्षिण भागात झालेल्या हल्ल्यांमध्ये आतापर्यंत ४९२ लोक मारले गेले आहेत. तर १६४५पेक्षा अधिक जखमी झालेले. मृत्यूसुखी पडलेल्यांमध्ये २१ मुले आणि ३९ महिलांचा समावेश आहे.

बेंजामिन नेतन्याहू यांच्या सैन्याने हिजबुल्लाहच्या साधारण ११०० ठिकाणांवर हल्ले केले आहेत. हे लक्षात घेता इस्त्रायल सरकारने संपूर्ण देशात आगामी ३० सप्टेंबरपर्यंत आणीबाणीची घोषणा केली आहे.



इस्त्रायलच्या सैन्याने सोमवारी सकाळपासून सातत्याने हिजबुल्लाहच्या बेकाच्या क्षेत्रातील दहशतवादी ठिकाणांवर हल्ले केले. या दरम्यान हवाई दलाने कमीत कमी ११०० ठिकाणांना पूर्णपणे उद्धस्त केले. या त्या जागा होत्या जिथे दहशतवादी आपले रॉकेट, मिसाइल्स, लॉचरसाठी धोकादायक हत्यारे ठेवत होते.

राहणाऱ्या लोकांना व्हिडिओ मेसेजद्वारे धमकीचा इशारा दिला आहे. त्यांनी लवकरात लवकर आपले ठिकाण सोडावे. हा इशारा गंभीरतेने घ्यावा. आमचे ऑपरेशन संपल्यानंतर लेबनानचे नागरिक आपल्या घरांमध्ये सुरक्षितरित्या परतू शकतात. इस्त्रायलच्या हल्ल्यांमध्ये भयभीत झालेले १० हजार लेबनानचे नागरिक दक्षिण भागाच्या दिशेने पळले आहे. यामुळे बंदगाह शहर सिडोनच्या बाहेर मुख्य राजमार्गावर कारची मोठी रांग लागली आहे. याशिवाय सरकारने देशातील अनेक भागांमधील शाळा आणि युनिव्हर्सिटी बंद करण्याचे आदेश दिले आहेत. लेबनान यांच्यातील युद्धादरम्यान झालेल्या पलायनांतरचे हे सर्वात मोठे पलायन आहे.

बिडकीन येथे सकल मराठा समाज बांधवांकडून रस्ता रोको आंदोलन



तथा वृत्तसेवा बिडकीन दि. २४ सप्टेंबर मराठा आरक्षण संघर्ष योद्धा मनेज पाटील जंरागे यांना पाठिंब्या देण्यासाठी बिडकीन येथील सकल मराठा समाजाच्या वतीने आज दि. २४ मंगळवार रोजी रस्ता रोको आंदोलन आवाहन करण्यात आले होते या आवाहनाला चांगला प्रतिसाद मिळाला असून या वेळी मराठा समाज बांधव, सर्वधर्मीय, व्यापारी व नागरिकांनी उत्स्फूर्तपणे रस्ता रोको आंदोलन मध्ये सहभागी झाले होते या आंदोलनाला आपला पाठिंब्या दर्शविला, सकाळी ११:३० वाजता छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळ्यास अग्निवादन करण्यात आले, तसेच रस्ता रोको आंदोलन करून मराठा आरक्षण मिळालेच पाहिजे घोषणा देण्यात आल्या, तसेच आंदोलन शांततेत पार पडले, यावेळी मनेज मुरदाडे यांनी मराठा समाज बांधवांना मार्गदर्शन केले याप्रसंगी मनेज मुरदाडे, विजय शेजुळ, किरण गुजर, विजय शेळके, मच्छिंद्र हाडे, देविदास चव्हाण, काकासाहेब टेंके, कल्याण शिंदे, संतोष कुसेकर, राजू चव्हाण, विष्णू मोगल, कृष्णा उघडे, सचिन हाडे, धनंजय चिरेकर, अशोक हिवाळे, आदी मराठा समाज बांधवांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती, रस्ता रोको आंदोलन वेळी पोलीस निरीक्षक प्रमोद पाटील, सहाय्यक पोलीस निरीक्षक नारायण गिरे, शिवानंद बनगे, सहाय्यक फौजदार अशोक सोकरकर, संजय चव्हाण, राहुल बडगळ, महिला पोलीस कर्मचारी यांनी चोख बंदोबस्त ठेवला होता व आंदोलन कार्यकर्त्यांना पोलीसांनी ताब्यात घेतले होते.

माळीवाडा येथे महापालिकेच्या वतीने डेंगू मुक्त अभियानाचा दहावा रविवार संपन्न नागरिकांमध्ये जनजागृती केल्यामुळे डेंगू मुक्त अभियानाला यश - आयुक्त यशवंत डांगे

नगर - महापालिकेच्या माध्यमातून नागरिकांच्या हिताचे निर्णय घेतले जात असून पावसाळ्यामध्ये साधीचे आजार पसरत असल्याकारणाने आरोग्याच्या दृष्टीने समाजामध्ये जनजागृती करण्यासाठी डेंगू मुक्त अभियानाचा दहावा रविवार संपन्न झाला असून नागरिकांच्या घरापर्यंत जाण्याचे काम केले असून डेंगू निर्मितीपाणीसाठी नष्ट केलेली याचबरोबरउपयोजना करत औषध फवारणी केली त्यामुळे मागील वर्षीपासून यावेळी डेंगू रुग्णांच्या संख्येत यावेळी प्रमाणात घट झाली असून डेंगू मुक्त अभियानाला यश आले. असल्याची माहिती आयुक्त यशवंत डांगे यांनी दिली.



माळीवाडा येथे महापालिकेच्या वतीने डेंगू मुक्त अभियानाचा दहावा रविवार संपन्न झाला यावेळी. आयुक्त यशवंत डांगे, मा.महापौर सुरेखाताई कदम, मा.नगरसेविका मंगल ताई लोखंडे, मनया आरोग्य अधिकारी डॉ.अनिल बोरोगे, डॉ.सुष्टी बनसोडे, डॉ.वृषाली आरु, डॉ. प्राजक्ता मुथा, पुरुषोत्तम आडेप

,अजित क्षीरसागर आदीसह नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. मा.महापौर सुरेखाताई कदम म्हणाल्या की, नागरिकांनी आपल्या कुटुंबाची काळजी घेण्यासाठी आठवड्यातून एकदा कोरडा दिवस म्हणून पाळला पाहिजे याचबरोबर आपले घर आणि परिसर स्वच्छ ठेवण्याचे काम करावे. महापालिकेच्या माध्यमातून समाजामध्ये जनजागृती होत असून संसर्गजन्य आजार आटोक्यात आणण्यासाठी आयुक्त स्वतः रस्त्यावर उतरून नागरिकांमध्ये जाऊन जनजागृती करत नागरिकांची काळजी घेत आहे. असे त्या म्हणाल्या.

आरोग्य अधिकारी डॉ.अनिल बोरोगे म्हणाले की, पावसाळ्यामध्ये संसर्गजन्य आजाराचा फैलाव मोठ्या प्रमाणात होत असून त्यावर महापालिकेच्या माध्यमातून उपयोजना म्हणून आयुक्त यशवंत डांगे यांच्या संकल्पनेतून नगर शहरात डेंगू मुक्त अभियान राबवण्यात आले. या माध्यमातून शहरातील विविध भागात जाऊन नागरिकांमध्ये जनजागृती केली. त्यामुळे मागील काही वर्षांच्या तुलनेत यावेळी डेंगू चे रुग्ण कमी प्रमाणात आढळून आले आहे. कर्मचाऱ्यांनी केलेल्या कामाला यश आले असल्याची माहिती यावेळी त्यांनी दिली.

मंत्री अब्दुल सत्तार यांना श्री नरेंद्र स्वामी यांचा आशीर्वाद

सिडहोड (प्रतिनिधी) दि.२४, - श्री स्वामी नरेंद्राचार्य महाराज यांनी राज्याचे पणन व अल्पसंख्याक विकास मंत्री ना. अब्दुल सत्तार यांना गळ्यात हार घालून आशीर्वाद दिला. यावेळी मंत्री अब्दुल सत्तार आणि श्री स्वामी नरेंद्र महाराज यांच्यात विविध विषयांवर सविस्तर चर्चा देखील झाली. श्रीक्षेत्र माऊली माहेर, सिमरुगव्हाण, ता. पाथरी जि. परभणी येथे अनंत श्री विभूषित जगदुरू रामानंदाचार्य श्री स्वामी नरेंद्राचार्य महाराज यांच्या मार्गदर्शनाखाली दोन दिवसीय समया मार्गदर्शन व दर्शन सोहळा आयोजित करण्यात आला आहे. या कार्यक्रमास आज राज्याचे पणन, अल्पसंख्याक विकास मंत्री ना. अब्दुल सत्तार उपस्थित होते. यावेळी त्यांनी श्री स्वामी नरेंद्र महाराज यांची भेट घेवून दर्शन घेतले. याप्रसंगी ना. अब्दुल सत्तार यांनी श्री स्वामी नरेंद्राचार्य यांचा पुष्पहार देऊन सन्मान केला. श्री नरेंद्र स्वामी यांनी देखील मंत्री ना. अब्दुल सत्तार यांच्या गळ्यात पुष्पहार टाकून आशीर्वाद दिला. नरेंद्र महाराजांचे माझ्यावरील प्रेम कायम आहे. मी प्रत्येकवेळी त्यांचे दर्शन घेतो.काही दिवसांपूर्वी



श्रीक्षेत्र नानिज धाम येथे ही एका कार्यक्रमात मी हजर होतो. माऊलीच्या सावलीत ऊर्जा मिळते असे मंत्री अब्दुल सत्तार म्हणाले. याप्रसंगी जिल्हा बँकेचे चेअरमन अर्जुन पा गाडे, माजी जि.प. अध्यक्ष श्रीराम पा महाजन, नंदकिशोर सहारे, श्रीरंग पा. साळवे, दामूअण्णा गव्हाणे, नानासाहेब रहाटे, प्रताप प्रसाद , डॉ. संजय जामकर, विशाल जाधव, प्रशांत क्षीरसागर, मच्छिन्द्र पालोदकर, रितेश जैस्वाल, सोमू जैस्वाल, अरुण शिंदे , विश्वास शिंदे आदींची उपस्थिती होती.

अवैध सावकारी व्यवहाराबाबत ३० सप्टेंबरपर्यंत म्हणणे मांडण्याचे आवाहन

अहमदनगर दि.२४ - तालुक्यातील चिचोडी पाटील येथील पोपट कोकाटे यांच्यासोबत अवैध सावकारीतून व्यवहार झाले असल्यास संबंधितांनी त्याबाबतच्या पुराव्यासह ३० सप्टेंबर २०२४ पर्यंत आपले म्हणणे मांडण्याचे आवाहन उपनिबंधक सहकारी संस्था शुभांगी गोंड यांनी केले आहे.

महाराष्ट्र सावकारी (नियमन) अधिनियम २०१४ चे कलम १६ अन्वये उपनिबंधक सहकारी संस्था, अहमदनगर यांच्या कार्यालयाच्या निरुक्त पथकाने पोपट गजानन कोकाटे यांच्या राहत्या घरी ५ सप्टेंबर, २०२४ रोजी धरडडती घेतली. या झडतीमध्ये पथकास कागदपत्र व नोंदीची रजिस्टर आढळून आले. नोंदीच्या रजिस्टरमध्ये बऱ्याच व्यक्तींची नावे आढळून

आली आहेत. नमूद व्यक्तींची नावे व पत्ते उपलब्ध नसल्याने त्यांना म्हणणे मांडण्याचे आवाहन करण्यात आले आहे.

गळफास घेऊन महिलेची आत्महत्या
वाळुज महानगर प्रतिनिधी: पंढरपूर फुलेनगर येथील प्रांजल पंढरीनाथ सावळी अशा २९ वर्षीय स्त्रीने २१ सप्टेंबर रोजी सायंकाळी साडेचार वाजेच्या सुमारास राहत्या घरी पन्थाच्या पाईपला साडीच्या साहाय्याने गळफास घेतला. यावेळी विशाल शकमेचे उत्पन्नाशी अवस्थेत त्यांना घाटीमध्ये उपचारासाठी दाखल केले असता डॉक्टरांनी मृत घोषित केले याप्रकरणी एमआयडीसी पोलीस ठाण्यात अकस्मात मृत्यूची नोंद करण्यात आली आहे.

साजापूरला नववीचा वर्ग नाकारला?; नागरिकांसह विद्यार्थ्यांचा उपोषणाचा इशारा

वाळुज महानगर प्रतिनिधी: साजापूर येथील जिल्हा परिषद शाळेतील नववीच्या वर्गाचा प्रश्न उपस्थित झाला असून विद्यार्थ्यांनी अर्धे शिक्षण सत्र संपत असतानाच वरिष्ठांनी अगोदर प्रस्ताव पाठवा असे आवाहन केले होते आणि आता तोंडी सांगितले की करोडीला नववीचा वर्ग आहे तुम्हाला देता येणार नाही त्यामुळे येथील विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक भवितव्य धोक्यात आले आहे. पालकांनी व विद्यार्थ्यांनी याच शाळेत आम्ही मुलांना शिकवू नसता जिल्हा परिषद शाळेसमोर उपोषणाचा बसू असा इशारा दिला आहे.

साजापूर येथील जिल्हा परिषद शाळेत नववी मध्ये एकूण ५० विद्यार्थी संख्या असून

शाळेकडून आलेला प्रस्ताव मी वरिष्ठांकडे सादर केला आहे परंतु वरिष्ठांनी नाकारला की मंजूर केला हे मला सांगता येणार नाही त्यामुळे तुम्हाला माझ्या वरिष्ठांना बोलावं लागेल मुलांचे शैक्षणिक नुकसान न होण्यासाठी मी अगोदरच मुख्याध्यापकांना सर्व मुलांना टीसी देण्याचे सांगितले होते, त्यामुळे मुलांचे शैक्षणिक नुकसान होईल असे मला वाटत नाही.

दियाली फफाळ-थोरवे गटशिक्षणाधिकारी जिल्हा परिषद

त्यापैकी २७ मुली व २३ मुले आहेत. तसेच बसण्यासाठी स्वतंत्र खोली ही उपलब्ध आहे .शासनाने शाळेला सांगितले होते की नववीच्या वर्गासाठी प्रस्ताव पाठवा त्यानुसार प्रस्ताव तयार करून वरिष्ठांकडे पाठवलाही होता व प्रायोगिक तत्वावर नववीचा वर्ग सुरूही करण्यात

गट शिक्षणाधिकारी यांच्या आदेशानुसार मी सर्व मुलांना टीसी घेऊन जाण्याबाबत निरोप दिला होता परंतु पालकांनी शाळेत येऊन आम्हाला याच शाळेत शिकवायचे आहे त्यामुळे आम्ही टीसी घेऊन जाणार नाही अशी भूमिका घेतलेली आहे. तरीही मी काही पालकांना टीसी लिहून दिलेल्या आहेत परंतु जे विद्यार्थी टीसी घेऊन जायला तयार नाही त्यांची स्वतंत्र खोलीत नववी वर्गाची शिकवणी सुरू आहे.

धनंजय नागमवाड, मुख्याध्यापक जिल्हा परिषद साजापूर

यात आहे, वरिष्ठांच्या या तोंडी आदेशाने शिक्षकांची कोंडी झाली असून विद्यार्थ्यांचे शैक्षणिक नुकसान होणार असल्याचे दिसून येत आहे.

यावेळी पालक राजू अजुरे यांच्याशी संपर्क साधला असता ते म्हणाले की मुलीचे शिक्षण बंद करता येणार नाही परंतु

आपण ज्या शाळेविषयी बोलत आहेत याविषयी मला सध्या कल्पना नाही परंतु मी सर्व कागदपत्रे तपासून शाळेने काय प्रस्ताव पाठवला होता आणि त्यावर काय निर्णय झाला हे तुम्हाला पाहून सांगतो.

विकास मीना, मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिल्हा परिषद

शासनाने जर ऐनवेळी निर्णय बदलला तर आम्हाला आमच्या मुलासोबत शाळेसमोर उपोषणाचा बसल्याशिवाय पर्याय नाही कारण मुलीचे शिक्षण याच शाळेत आम्हाला करावयाचे आहे, तसेच पालक जावेद खान पठाण यांना संपर्क साधला असता ते म्हणाले की जरी करोडीला नववीचा वर्ग असला तरी करोडीला जाण्यासाठी धुळे सोलापूर महामार्ग ओलांडून जावा लागतो. या ठिकाणी दररोज अपघात होत असतात तसेच साजापूर ते करोडी हा मार्ग नीर्मनुष्य असल्यामुळे आमच्या मुलींना त्या ठिकाणी कसे पाठवायचे असा प्रतिप्रश्न केला तर मुलींच्या शिक्षणासाठी व साजापूरच्या जिल्हा परिषद शाळेमध्ये नववीच्या वर्गाची मान्यता मिळवण्यासाठी आम्ही उपोषणाचा बसू असे सांगितले.

याविषयी शिक्षणाधिकारी जयश्री चव्हाण यांना वारंवार आम्हाला करावयाचे आहे, तसेच पालक जावेद खान पठाण यांना संपर्क साधला असता ते म्हणाले की जरी करोडीला नववीचा

अहमदनगर मर्चंट्स बँकेची ५२ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा खेळीमेळीत संपन्न

सभासदांना १५ टक्के लाभांश: चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत
नगर: सुवर्णमहोत्सवी वर्ष पूर्ण करणारी अहमदनगर मर्चंट्स बँक एक मोठी आर्थिक संस्था असून नगरच्या आर्थिक विकासात बँकेचे महत्वपूर्ण योगदान राहिले आहे. सभासद, खातेदार, ठेवीदारांचा विश्वास आणि सर्व तत्कालीन व विद्यमान संचालक, अधिकारी, कर्मचारी यांच्या एकत्रित प्रयत्नाने बँक उंचीवर पोहोचली आहे. अनेक आव्हानांना सामोरे जात बँकेने उत्कृष्ट कारभाराची परंपरा जपली आहे. त्यामुळेच चालू आर्थिक वर्षात सभासदांना १५ टक्के लाभांश देण्याचा ठराव केला आहे. बँकेला श्रेष्ठुल्लूड बँकेचा दर्जा मिळवण्यासाठीही रिझर्व्ह बँकेकडे प्रस्ताव दाखल करण्यात येईल, अशी माहिती मर्चंट्स

बँकेचे संस्थापक व विद्यमान चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत यांनी दिली.

अहमदनगर मर्चंट्स बँकेची ५२ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा केशर गुलाब मंगल कार्यालय येथे बँकेचे संस्थापक व विद्यमान चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत यांच्या अध्यक्षतेखाली खेळीमेळीत पार पडली. यावेळी खा. चेअरमन अमित मुथा, संचालक अनिल पोखरण, आनंदराम मुनोत, संजय बोरा, किशोर गांधी, सी.ए.आयपी अशय मुथा, सी.ए.मोहन बरमेचा, संजय चोपडा , किशोर मुनोत, सुभाष बायड, मिनाताई मुनोत, विजय कोथिंबीरे, सुभाष भांड, कर्मचारी प्रतिनिधी जितेंद्र बोरा, प्रसाद गांधी, बोर्ड ऑफ मॅनेजमेंट सदस्य राजेश झंवर, पेमराज बोथरा, सी.ए.प्रविण कटारिया, मुख्य कार्यकारी



अधिकारी सुनिल पुराणिक आदींसह सभासद मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. प्राथमी मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुनील पुराणिक यांनी अहवाल वाचन केले व विषयपत्रिकेवरील विषयांची माहिती दिली. चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत पुढे म्हणाले, सन २०२३-२४ या आर्थिक वर्षात बँकेला ३० कोटी ३१ लाखांचा ढोबळ नफा झालेला आहे. आवश्यक तरतुदी वजा करून निव्वळ नफा ६ कोटी ३ लाख रुपये इतका मिळाला. कर्जावरील व्याजात बँकेने अहवाल वर्षात २५ कोटी १६ लाख रुपये रिबेट दिला असून रिबेटच्या रकमेचे उत्पन्नाशी शेकडा प्रमाण २३.४६ टक्के इतके आहे. एवढ्या मोठ्या प्रमाणात रिबेट देऊनही बँकेस चांगला नफा झाला आहे. बँकेच्या एकूण कर्जदारांपैकी ७५.९५ टक्के कर्जदारांनी रिबेटचा फायदा घेतला आहे.

लॉकडाऊन सारख्या आपत्तीमुळे दीर्घ काळ व्यापारी, सर्वसामान्यांना अडचणीचा सामना करावा लागला. याही परिस्थितीत व्यापाराला, अर्थकारणाला चालना देण्यासाठी बँकेने त्या कालावधीत कर्जावरील व्याजदर कमी केले होते. त्याचा मोठा फायदा व्यापारी, कारखानदार व इतर कर्जदारांना झाला आणि आजही कर्जावरील व्याज दर इतर बँकांच्या तुलनेत कमीच आहे. ३१ मार्च २०२४ अखेर बँकेकडे

राखीव व इतर निधी २१५ कोटी ८० लाख रुपये असून बँक भक्कम आर्थिक पायावर उभी आहे. सध्या व्यापारी बँकांचा चेहरा बदलत आहे. त्यामुळे मर्चंट्स बँक अत्याधुनिक डिजिटल बँकिंग सेवा उपलब्ध करून देत आहे. खातेदारांना त्यांचे पासबुक फ्रिट करून घेण्यासाठी पासबुक कि-आस्क मशीनची सुविधा ४ शाखांमध्ये सुरू करण्यात आली आहे. तसेच येत्या काळात सर्वच शाखांमध्ये ही सुविधा उपलब्ध

करून दिली जाणार आहे. ही सुविधा खातेदारांना २४ बाय ७ मिळेल. ज्या खातेदारांनी खात्यास स्वतःचे ईमेल आयडी रजिस्टर केले आहेत त्यांना दमहा त्यांच्या ईमेलवर त्यांच्या खात्याचे ई स्टेटमेंट पाठवले जाते. ज्या ग्राहकांनी ईमेल व मोबाईल नंबर रजिस्टर केले नाहीत, त्यांनी नजीकच्या शाखेत जाऊन रजिस्ट्रेशन करावे. बँकेच्या चितळे रोड शाखेत सध्या कॅश डिपॉझिट मशीन कार्यान्वित झाले आहे. लवकरच दळमंडई व मार्केट वार्ड शाखेत कॅश डिपॉझिट मशीन बसवण्यात येणार आहे तसेच लवकरच तारकपूर व एमआयडीसी शाखेत एटीएम मशीन सुविधा उपलब्ध करून दिली जाणार आहे. सुवर्ण महोत्सवी वर्षानिमित्त सभासदांना संस्मरणीय भेट देण्याचाही मानस आहे. सर्वांच्या सहकार्याने बँकेची प्रगतीची घोडदौड अशीच कायम राहिल असा विश्वास चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत यांनी व्यक्त केला.

यावेळी सभासद राजेंद्र चोपडा आणि महावीर पोखरण यांनी उपस्थित केलेल्या विविध प्रश्नांना चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत, सी.ए.,आयपी अजय मुथा यांनी सर्व तांत्रिक व कायदेशीर शाखेत जाऊन रजिस्ट्रेशन करावे. बँकेच्या चितळे रोड शाखेत सध्या कॅश डिपॉझिट मशीन कार्यान्वित झाले आहे. लवकरच दळमंडई व मार्केट वार्ड शाखेत कॅश डिपॉझिट मशीन बसवण्यात येणार आहे तसेच लवकरच तारकपूर व एमआयडीसी शाखेत एटीएम मशीन सुविधा उपलब्ध करून दिली जाणार आहे. सुवर्ण महोत्सवी वर्षानिमित्त सभासदांना संस्मरणीय भेट देण्याचाही मानस आहे. सर्वांच्या सहकार्याने बँकेची प्रगतीची घोडदौड अशीच कायम राहिल असा विश्वास चेअरमन हस्तीमलजी मुनोत यांनी व्यक्त केला.

विषय पत्रिकेवरील सर्व विषयांना एकमताने मंजूरी देण्यात आली. शेवटी व्हाईस चेअरमन अमित मुथा यांनी आभार मानले.

तेरणा कारखाना २५ वर्षानंतर देखील शेतकऱ्यांच्याच मालकीचा राहणार : मंत्री प्रा.डॉ.तानाजीराव सावंत

भैरवनाथ शुगर हा कारखाना विकत घेणार नाही; केंद्राच्या विचाराचे सरकार राज्यात निवडून द्यावे

तथा वृत्तसेवा
धाराशिव, दि. २४ सप्टेंबर -
 राज्याचे सहकार मंत्री कोळसे पाटील यांनी राज्यातील ज्या सहकारी कारखान्याकडे कर्ज आहे ते कर्ज वसूल करण्यासाठी कारखाने विकासा लागतील असा निर्णय घेतला. कर्ज हा भाग वेगळा असून आम्ही भैरवनाथ शुगरच्या माध्यमातून हा कारखाना फक्त २५ वर्षे भाडेतत्वावर चालविण्यासाठी घेतलेला आहे. करार संपल्यानंतर या कारखान्यावर भैरवनाथ शुगर चा कुठलाही हक्क व अधिकार राहणार नाही. तो हक्क आणि अधिकार फक्त आणि फक्त या कारखान्याच्या सभासद असलेल्या शेतकऱ्यांचाच राहणार असल्याची ठाम ग्वाही राज्याचे सार्वजनिक आरोप्य व कुटूंब कल्याण मंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री प्रा.डॉ.तानाजीराव सावंत यांनी आई तुळजाभवानीची शपथ घेऊन उपस्थित जनसमुदायास दि.२४ सप्टेंबर रोजी दिली.



त्यांनी दिले.
 धाराशिव तालुक्यातील ढोकी येथील भैरवनाथ शुगर वर्कस युनिट ६ संचालित तेरणा शेतकरी सहकारी साखर कारखाना गेटसम ऱेरील मैदानावर तेरणा परिवार सभासद व ऊस उत्पादक शेतकरी स्नेह संवाद मळाव्याचे आयोजन करण्यात आले होते. त्यावेळी ते बोलत होते.
 यावेळी शिवसेना जिल्हा संपर्कप्रमुख अनिल खोचरे, तेरणा कारखान्याचे कार्यकारी संचालक केशव सावंत, जिल्हा परिषदेचे माजी उपाध्यक्ष धनंजय सावंत, जिल्हाप्रमुख दत्ता साळुंके, सुरज साळुंके, ढोकीचे सरपंच आम रोल समुद्रे, धाराशिव शिवसेना तालुकाप्रमुख अजित लाकाळ, संदीप मडके, नितीन लांडगे, अविनाश खापे, उपजिल्हाप्रमुख अनंत वाघमारे, लक्ष्मण हुलजते, आण्णासाहेब जाधव, गणेश जगताप, संतोष जगदाळे, अजित खोत, ईश्वर शिंदे, अनिल माने, दत्ता तिवारी, भारती गायकवाड, तेरणा बचाव संघर्ष समितीचे अध्यक्ष राहुल वाकुरे आदींसह मान्यवर उपस्थित होते.
 पुढे बोलताना ना. प्रा. डॉ सावंत म्हणाले की, लोकसभा निवडणुकीच्या प्रचार दरम्यान पुन्हा मोदी सरकारला निवडून दिले तर ते भारतीय राज्यघटना बदलणार असा विरोधकांनी अपप्रचार केला. त्याला बळी पडून नागरिकांनी जिल्ह्यात विरोधी पक्षाचा खासदार केला. मात्र भाजप व मित्र पक्षांच्या उमेदवारांचा पराभव केला.
 राज्यात रेल्वे, रस्ते व इतर विकास कामे सुरू आहेत त्यासाठी निर्धिर्देखील उपलब्ध करून दिला जात आहे. मात्र राज्यात जर विरोधकांचे सरकार निवडून दिले तर ती कामे पुन्हा खोळंबतील असे सांगत राज्यात शिंदे व फडणवीस यांच्या विचाराचे सरकार आणणे गरजेचे आहे. कारण केंद्रामध्ये

महायुतीचे सरकार स्थापन झाले असून राज्यात देखील महायुतीचे सरकार आगामी विधानसभा निवडणुकीमध्ये पुन्हा निवडून द्यावे असे आवाहन केले. महाराष्ट्रात सर्व जाती-धर्माचे लोक छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या काळापासून गुण्यागोविंदाने एकत्र राहून आहेत. मात्र, विरोधक अफवा पसरवण्यामध्ये यशस्वी होत असून एक चिंगारी सुद्धा संपूर्ण देशाला आग लावू शकते. त्यामुळे अशा अफवांवर कोणीही विश्वास ठेवू नये अशी आवाहन त्यांनी केले. तसेच तेरणा साखर कारखाना हा मराठवाड्यातील सहकार क्षेत्रातील पहिला कारखाना शेतकऱ्यांच्या कल्याणासाठी उभारला. मात्र त्याची राख रांगोळी कोणी केली? असा प्रश्न विचारात कारखान्याचे वाटोळे केले असल्याचा गंभीर आरोपही त्यांनी केला.
 विशेष म्हणजे इथल्या नेते मंडळीच्या मनात पाप नसते तर हा कारखाना भैरवनाथ शुगरचे चालविण्यासाठी घेतल्यानंतर ते कोर्टामध्ये गेले नसते असा टोलाही त्यांनी लगावला. हा कारखाना ३६ हजार शेतकऱ्यांचा असून कोणाच्या बापाचा नाही असे सांगत दुसऱ्याच्या घरावर



विस्तव फिरवायचा आणि स्वतःची घरे भरायची असले धंदे बंद करा असा इशारा त्यांनी दिला. तसेच हा उद्योग यापुढे कोणीही खपवू नये. तसेच यापुढे तुमच्याकडे कोणी मते मागयला आला तर शेतकऱ्यांनी तुम्ही आमच्यासाठी काय केले हे ठणकावून विचारावे असे आवाहन त्यांनी केले. विकासाच्या गण्या मारण्यात येथील राजकीय नेते मंडळी तरबेज असून फक्त फेसबुक लाईव्हवर उजनीचे पाणी आले म्हणून नारळ फोडण्याच्या कामात मग असल्याची खरमंती टीकाही

दरवाजे तयार करणारे ठेकेदार त्यांचे, चोरी करणारे चोरांची टीम त्यांची असल्याचा थेट हल्ला त्यांनी चढविला.
 या सरकारने मुख्यमंत्री लाडकी माझी बहीण, शेतकऱ्यांना वीज मी फोत यासारखे अनेक लोकोपयोगी निर्णय घेतले असून एकाही शेतकऱ्याला शेततील लाईटचे बिल दिले तर ते मला आणून द्या, त्या अधिकाऱ्याचे काय करायचे ते तुम्ही माझ्यावर सोडून द्या असे त्यांनी सांगितले. विशेष म्हणजे निजामापसून अन्याय सहन करण्याची या भागातील नागरिकांना सवय झाली आहे. कार्यक्रमाची सांगता राष्ट्रीयीताने करण्यात आली. या कार्यक्रमास ऊस उत्पादक शेतकरी, तेरणा कारखान्याचे सभासद, महिला व पुरुष तसेच शिवसैनिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

मंत्री सावंत यांचे वारकऱ्यांनी केले स्वागत!
 मंत्री प्रा.डॉ.सावंत यांचे आगमन झाल्यानंतर तालुका वारकरी साहित्य परिषदेच्यावतीने तालुकाध्यक्ष आप्पासाहेब वाघुलकर यांच्यासह भजनी मंडळांनी त्यांचे टाळ मुद्रंग व पालखी मिरवणूक काढत वाजत गाजत स्वागत केले. भजनी मंडळ काठळी अन्नपूर्णा शेंद्रे, सुकुमार कंजे, कलावती टोठोड, छाया तौर, रक्मीणी नरवडे, विजाबाई सोनळे, पावती, गुणाबाई पांडे, धाराशिव (शांतिनिकेतन) येथील संत जनाबाई भजनी मंडळाच्या शोभाताई लंगडे, कल्पना सुतार, प्रभावती धिंगडे, शितल माने यांच्यासह इतर सहभागी झाले होते.



पालकमंत्री प्रा.डॉ.तानाजीराव सावंत यांच्या हस्ते बैठक हॉलचे उद्घाटन
धाराशिव, दि. २४ सप्टेंबर -
 जिल्हाधिकारी कार्यालय येथील बैठक हॉलचे नुतनीकरण करण्यात आले आहे. नुतनीकरण करण्यात आलेल्या या बैठक हॉलचे उद्घाटन आरोग्यमंत्री तथा पालकमंत्री प्रा.डॉ.तानाजीराव सावंत यांच्या हस्ते आज २४ सप्टेंबर रोजी करण्यात आले.
 यावेळी जिल्हाधिकारी डॉ.सचिन ओम्बासे, जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ.मैनाक घोष, अपर जिल्हाधिकारी शिरीष यादव, निवासी उपजिल्हाधिकारी शोभा यादव, जिल्हा आरोग्य अधिकारी डॉ.सतीश हरदास, जि.प.माजी उपाध्यक्ष धनंजय सावंत, शिवसेना जिल्हा प्रमुख दत्ता साळुंके, सुरज साळुंके, अनिल खोचरे, जाकीर सादामर आदी उपस्थित होते.



प्रतिक्षा पवार यांचा वाढदिवस विविध उपक्रमाने साजरा
तथा वृत्तसेवा
कळंब, दि. २४ सप्टेंबर -
 बदलत्या काळानुसार कार्यक्रमाचे सोशल मीडियामध्ये स्वरूप बदलत चालले आहे. कोणत्याही कार्यक्रमाचे फोटो टाकण्याची स्पर्धाच लागली आहे. पण काहीजण मात्र सामाजिक भान जपत वाढदिवस साजरा करतांना दिसत आहेत.
 करांजकह्या येथील सरपंच विशाल पवार हे मात्र कुटुंबातील वाढदिवस मात्र वेगळ्या पद्धतीने साजरा करतात. विशाल पवार हे उच्चशिक्षित असून त्यांना धडपडया युवा पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले आहे. त्यांच्या पत्नी प्रतिक्षा पवार यांचा वाढदिवस मातमंद, विकलांग मुलांना खाऊ, शैक्षणिक साहित्य वाटप करून त्यांच्यासोबत साजरा करण्यात आला यावेळी महेश इटकर, शेतकरी निलेश कांबळे, जाधव उपस्थित होते.

संक्षिप्त वृत्त...

भाषा आणि साहित्य आपणाला जीवनामध्ये समृद्ध बनवते: प्रा.डॉ.नयन वाशी, दि. २४ सप्टेंबर -
 कर्मवीर मामासाहेब जगदाळे महाविद्यालय वाशी येथे हिंदी दिवस पंधरवाड्यानिमित्त राष्ट्रीय हिंदी दिनाचे औचित्य साधून व्यख्यानाने आयोजन करण्यात आले. यावेळी प्रमुख म्हणून जी.के. जोशी वाणिज्य महाविद्यालय लातूर येथील हिंदी विभागाच्या प्रा.डॉ.नयन भादुले (राजमाने) कार्यक्रमाचे अध्यक्ष महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.अरुण गंभीर, एम.एस बिडवे अभियांत्रिकी महाविद्यालय लातूर चे प्रा.महेश सोमनाथ राजमाने, वैदेही अरुण गंभीर, सावित्री राम जाधव उपस्थित होते. यावेळी प्रा.डॉ.नयन भादुले (राजमाने) म्हणाल्या कि, भाषा किंवा साहित्य आपणाला समृद्ध बनवते जीवनामध्ये योग्य मार्गावर मार्गक्रमण करण्यासाठी पुस्तकाचे वाचन करणे महत्वाचे असते महाविद्यालयामध्ये तुमच्यातील विविध गुणांना विकसित केले जाते. तसेच हिंदी हि भाषांतरामुळे रोजगाराची भाषा समजली जाते असे त्या म्हणाल्या. प्रास्ताविक प्रा.एन. पी. डेडे यांनी प्रमुख पाहुणे परियच प्रा.ए.एसचिंचोलकर यांनी तर सूत्रसंचालन प्रा.ए.सीपाटील यांनी आणि प्रा.एस.एसखटींग यांनी आधार मानले. कार्यक्रम यशस्वी करण्यासाठी स्वप्नील शेलकांडे, चंद्रकांत घाडगे व दत्ता निकम यांनी परिश्रम घेतले.

वागदरीत अनिकेत याचा सत्कार
जळकोट, दि. २४ सप्टेंबर -
 एस.टी. म ह्यामंडळात अत्यंत इमानदारीने चालक म्हणून कार्यरत असलेले संजय नरसिंह बिराजदार यांचे चिरंजीव अनिकेत संजय बिराजदार यांनी अत्यंत प्रतिकूल परिस्थितीत शिक्षण घेऊन ऑल इंडिया रॅकमथून गुलबर्गा येथे बीएएमएस वैद्यकीय पदवी अभ्यासक्रमाचा प्रवेश घेतल्याबद्दल त्यांचा प्रामाण्यतः कार्यालय, वागदरीच्या वतीने सरपंच तेजाबाई शिवाजी मिटकर यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. यापसंगी उपसरपंच सुरेखा भालचंद्र यादव, प्रा.पं.सदस्य ज्ञानेश्वर पाटील, गुणाबाई बनसोडे, जेष्ठ कार्यकर्ते शिवाजी मिटकर, ह.भ.प.सुरेशसिंग परिहार, राजकुमार पाटील, महादेव बिराजदार, किशोर सूरवसे, जितेंद्र पाटील, संजय बिराजदार, एस.के.गायकवाड, किशोर धुमाळ, सुधाकर बिराजदार ग्रामस्थ उपस्थित होते.

मधुकरराव चव्हाण यांच्यामुळे फिरणार इच्छूकांच्या इच्छेवर पाणी

तथा वृत्तसेवा
नळदुर्ग, दि. २४ सप्टेंबर -
 तुळजापुर विधानसभा मतदार संघात विधानसभा निवडणुक लढविण्यासाठी यावेळी अनेकजण इच्छुक असल्याने या मतदार संघात बहुगंभी लढत होण्याची शक्यता आहे. राज्याचे माजी मंत्री व काँग्रेसचे जेष्ठ नेते मधुकरराव चव्हाण हे पुन्हा विधानसभा निवडणुकीच्या रिंगणात पुर्ण ताकदीने उतरल्यामुळे महाविकास आघाडीकडून निवडणुक लढविण्यासाठी ज्यांनी प्रयत्न सुरु केले होते. त्यांच्यामध्ये निराशा पसरली आहे.
 तुळजापुर विधानसभा निवडणुक यावेळी देखील २०१९ च्या निवडणुकीप्रमाणे चुरशीची होणार असल्याचे दिसून येत आहे. या मतदार संघाचा इतिहास पहिला तर २०१९ ची विधानसभा निवडणुक वगळता प्रत्येक निवडणुकीत या मतदार संघातुन धोतरवला उमेदवारच निवडून आला आहे. २०१९ पर्यंत या मतदार संघात कै. साहेबराव पाटील हंगरोरकर, शिवाजीराव पाटील बभाळगावकर, माणिकराव खपले, सिद्रामप्पा आलुंरे गुळजी, आणि मधुकरराव चव्हाण हे निवडून आले आहेत. विशेष

संघात त्यांच्या प्रयत्नातुन कोट्यावधी रुपये खर्चाची महत्वपुर्ण विकासकामे सुरु आहेत. गेल्या अनेक वर्षांपासुन नळदुर्ग शहरात पाण्याचा प्रश्न अतिशय विकट होता. बोरी धरण पाण्याने तुडुंब भरलेले असतानाही नळदुर्गाकरांना आठ ते दहा दिवसाआड पाणी मिळत होते. अनेकांनी पाण्याचा हा प्रश्न सोडविण्याच्या फक्त वलगनाच केल्या मात्र एकाही नेत्यांना नळदुर्गाकरांचा हा महत्वाचा प्रश्न सोडविला नाही मात्र आमदार राणा जगजितसिंह पाटील यांनी हा प्रश्न सोडविला दोन वेळेस तर माणिकराव खपले तीनवेळेस या मतदार संघातुन निवडून आले आहेत. एकाही नेत्यांना नळदुर्गाकरांचा हा महत्वाचा प्रश्न सोडविला नाही मात्र आमदार राणा जगजितसिंह पाटील यांनी हा प्रश्न सोडविला दोन वेळेस तर माणिकराव खपले तीनवेळेस या मतदार संघातुन निवडून आले आहेत. हा मतदार संघ काँग्रेसचा गड म्हणून ओळखला जात होता. मात्र २०१९ साली आमदार राणा जगजितसिंह पाटील यांनी काँग्रेसचा हा गड उध्वस्त करीत पहिल्यांदा या मतदार संघात भाजपचा झेंडा फडकविला आहे. गेल्या पाच वर्षात आमदार राणा जगजितसिंह पाटील यांनी तुळजापुर सिद्रामप्पा आलुंरे गुळजी, आणि मधुकरराव चव्हाण हे निवडून आले आहेत. विशेष

जगजितसिंह पाटील यांना नक्की होणार यात शंका नाही. फक्त भाजपाच्या पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी प्रामाणिकपणे काम करून या काळाची माहिती नागरीकांपर्यंत पोहचविणे गरजेचे आहे.
 या मतदार संघात आमदार राणा जगजितसिंह पाटील, माजी आमदार म धुकरराव चव्हाण, देवानंद रोचाकरी, अशोक जगदाळे, आण्णासाहेब दराडे, डॉ. स्नेहा सोनकारे, एॅड. धीरज पाटील यांच्यासह कांहीजण इच्छुक आहेत. यातील कांही मंडळींना विधानसभा निवडणुक आली की मगच तालुक्यातील जनतेची आठवण येते. इतरवेळी मात्र ही मंडळी कुठल्या बिळात जाऊन बसतात हे समजत नाही. आज अनेकजण या निवडणुकीची ज्ययत तयारी करत आहेत. अनेक कार्यक्रमांच्या माध्यमातुन, मतदारांच्या गाठीभेटी घेऊन आपण विधानसभा निवडणुक लढविणार असल्याचे सांगत आहेत.
 सध्या या मतदार संघात महाविकास आघाडीचे नेते अशोक जगदाळे, माजी आम दार मधुकरराव चव्हाण, देवानंद रोचकरी, आण्णासाहेब दराडे, अॅड. धीरज पाटील, डॉ. स्नेहा सोनकारे या गावागावात बैठका

जाहीरनामा
उमरगा येथील सौ.एम.पी. मथुरे, ३ रे सह दिवाणी न्यायाधीश, क.स्तर, उमरगा
 कि.कोळ अर्ज क्र. २९४/२०२४ सुजता / निरंक नि.क.७
 ज्यापेक्षा मयत कै. पंडीत वसण्णा कनमसे हे मोजे कसगी ता. उमरगा जि. धाराशिव येथे दि. १३/११/२०२२ रोजी मयत झाले असून अर्जदार क. १. सुजता पंडीत कनमसे वय ४८ वर्षे रा. कसगी ता. उमरगा २. राजश्री पंडीत कनमसे वय २८ वर्षे ३. राजेश पंडीत कनमसे वय २६ वर्षे ४. राकेश पंडीत कनमसे वय २४ वर्षे वरील मयताचे वारस असल्याच्या नात्याने त्यांचे पश्चात शासकीय निमशासकीय कार्यालयीन कामकाजाकरिता वारसा प्रमाणपत्राची मागणी केलेली आहे.
 यापेक्षा सदर अर्जदार मयताचे वारसादार असल्याबाबत आक्षेप असल्यास या जाहीरनाम्याच्या तारखेपासुन एक महिन्याच्या आत त्याने या न्यायालयात हजर होवुन आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असेही कळविण्यात येते की जर सदर मुदतीत कोणी योग्य त्या हरकती दाखल न केल्यास अर्जदाराच्या वारसा प्रमाणपत्र मिळाल्याच्या मागणीबद्दल पुरावा घेवुन त्याची कै. पंडीत वसण्णा कनमसे यांचे वारस असल्याबद्दलचे वारस प्रमाणपत्र हे न्यायालय वरील अर्जदारांना देईल.
 दिनांक २८/०८/२०२४
 पुढील तारीख ०२/०९/२०२४
 स्वाक्षरित / -
 (बी.एस. घोडके)
 कनिष्ठ लिपीक
 सह दिवाणी न्यायाधीश, क स्तर, उमरगा

जाहीरनामा
उमरगा येथील सौ.एम.पी. मथुरे, ३ रे सह दिवाणी न्यायाधीश, क.स्तर, उमरगा
 कि.कोळ अर्ज क्र. ३१२/२०२४ व्यंकट / निरंक. नि.क.७
 ज्यापेक्षा मयत कै.नरसिंग व्यंकट धानुरे हे मोजे. नळदुर्ग ता. तुळजापुर जि. धाराशिव येथे दि. २४/०४/२०२४ रोजी मयत झाले असून अर्जदार क. १. व्यंकट दत्तात्रय धानुरे वय ५४ वर्षे रा. तुरोरी ता. उमरगा २. निकिता नरसिंग धानुरे वय २१ वर्षे ३. धनश्री नरसिंग धानुरे वय ११ महिने ४. सुवर्णा व्यंकट धानुरे वय ५० वर्षे वरील मयताचे वारस असल्याच्या नात्याने त्यांचे पश्चात शासकीय निमशासकीय कार्यालयीन कामकाजाकरिता वारसा प्रमाणपत्राची मागणी केलेली आहे.
 यापेक्षा सदर अर्जदार मयताचे वारसादार असल्याबाबत आक्षेप असल्यास या जाहीरनाम्याच्या तारखेपासुन एक महिन्याच्या आत त्याने या न्यायालयात हजर होवुन आपल्या हरकती कळवाव्यात आणि या लेखावरून असेही कळविण्यात येते की जर सदर मुदतीत कोणी योग्य त्या हरकती दाखल न केल्यास अर्जदाराच्या वारसा प्रमाणपत्र मिळाल्याच्या मागणीबद्दल पुरावा घेवुन त्याची कै.नरसिंग व्यंकट धानुरे यांचे वारस असल्याबद्दलचे वारस प्रमाणपत्र हे न्यायालय वरील अर्जदारांना देईल.
 दिनांक २८/०८/२०२४
 पुढील तारीख ०२/०९/२०२४
 स्वाक्षरित / -
 (बी.एस. घोडके)
 कनिष्ठ लिपीक
 सह दिवाणी न्यायाधीश, क स्तर, उमरगा

जाहिर प्रगटन
तालुका कार्यकारी दंडाधिकारी तथा तहसीलदार उमरगा यांचे कार्यालय (दंडणीय विभाग)
जा.क्र. २०२४/दंडणिण/कावि- दिनांक २/०९/२०२४
 समस्त गावकरी मोजे. उमरगा ता. उमरगा जि. धाराशिव यांना कळविण्यात येते की, या कार्यालयात अर्जदार श्री मुंबीनावेगम मस्तान बागवान उमरगा ता. उमरगा जि. धाराशिव यांनी जन्म प्रमाणपत्र मिळणेबाबत मागणी केली आहे. जन्म झालेल्याचे नाव: खर्शाद मस्तान बागवान सदरील व्यक्तीचा मोजे. उमरगा ता. उमरगा जि. धाराशिव या ठिकाणी दि. ०९/०३/२००७ या दिवशी जन्म झाला असून प्रमाणपत्र मिळणे संबंधी सदरील कार्यालयात दिनांक. ०६/०८/२०२४ रोजी अर्ज केला आहे. वरील जन्म बाबत कोणाचा आक्षेप असल्यास हे प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासून पंधरा (१५) दिवसांच्या आत आपला लेखी आक्षेप या कार्यालयास सादर करावा. आक्षेप मुदतीनंतर च्या अर्जाचा विचार केला जाणार नाही याची नोंद घ्यावी.
 स्वाक्षरित / -
 कार्यकारी दंडाधिकारी तथा तहसिलदार उमरगा

रेल्वे मार्गाच्या अडचणीसंदर्भात आ.क्षीरसागरांनी घेतली बैठक

तक्रारी असलेल्या मार्गावर तात्काळ पाहणी करून कार्यवाही करण्याच्या सूचना

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ सप्टेंबर

बीड मतदारसंघातून जाणाऱ्या रेल्वे मार्गावर नागरिकांना अनेक अडचणी निर्माण झाल्या आहेत. रेल्वे मार्गाच्या कामात अनेक त्रुटी असल्यामुळे नागरिकांची मोठी गैरसोय होत आहे. तसेच काही ठिकाणी अपघात होत आहेत. या भागातील नागरिकांनी यासंदर्भात अनेकवेळा रेल्वे विभागाशी अनेकवेळा संपर्क केला आहे. परंतु रेल्वेकडून कुठलाही सकारात्मक प्रतिसाद नागरिकांना मिळाला नाही. त्यामुळे आ.संदीप क्षीरसागर यांनी सोमवार

(दि. २३) रोजी रेल्वे विभागाच्या अधिकाऱ्यांची बैठक घेऊन प्रत्यक्ष, सविस्तर चर्चा करून तक्रारी असलेल्या ठिकाणांची तात्काळ पाहणी करून येथील अडचणी दूर करण्यासंदर्भात स्वतः कार्यवाही करण्याच्या सूचना दिल्या.

बीड मतदारसंघातून नगर-बीड-परळी रेल्वे मार्ग मोठ्या प्रमाणात गेलेला आहे. याचे कामही मोठ्या प्रमाणावर झाले आहे. परंतु या कामांमध्ये अनेक त्रुटी असल्यामुळे या भागातील नागरिकांना मोठा त्रास सहन करावा लागत आहे. रेल्वे पुलांच्या खाली पावसातून नेहमीच खूप जास्त पाणी साचून

राहते. त्यामुळे येथून वाहतूक करणे अवघड होते. ऊस वाहतूक करणारी वाहने याठिकाणाहून जाऊ शकत नाही. वाहतूकीची अडचण होत असल्याने या परिसरात रहिवाशी असलेले १५ ते २० हजार लोकांना मोठा त्रास सहन करावा लागत आहे. काही ठिकाणी रोड तिरका झाल्याने अपघात होत आहेत. या होत असलेल्या अडचणींमुळे येथील नागरिकांनी आतापर्यंत रेल्वे विभागाकडे अनेकवेळा संपर्क केला. परंतु नागरिकांना याबाबत रेल्वेकडून कुठलाही सकारात्मक प्रतिसाद मिळत नव्हता. त्यामुळे आ.संदीप क्षीरसागर यांनी सोमवारी (दि. २३)

शासकीय विश्रामगृह, बीड येथे रेल्वे विभागाचे संबंधित अधिकारी यांची बैठक घेतली. यावेळी रेल्वे मार्गाच्या अनुषंगाने निर्माण झालेल्या अडचणी संदर्भात अधिकाऱ्यांशी सविस्तर चर्चा करून अडचणी दूर करण्यासाठी संबंधित ठिकाणाच्या प्रत्यक्ष पाहणी करून प्रशासकीय स्तरावर तात्काळ कार्यवाही सुरु करण्याच्या सूचना आ.क्षीरसागर यांनी रेल्वेच्या अधिकाऱ्यांना दिल्या. या बैठकीस आ.संदीप क्षीरसागर यांच्यासह माजी आ.सत्यंजय सलीम, रेल्वे विभागाचे सर्व संबंधित अधिकारी व या भागातील नागरिक उपस्थित होते.

महाराष्ट्रात प्रथमच बाल दिव्यांग महोत्सव ५ ऑक्टोबरला बीड येथे शुभारंभ

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ सप्टेंबर

येथील अखिल भारतीय मराठी नाटय परिषदेची घटक संस्था बालरंगभूमी परिषद प्रत्येक जिल्हास्तरावरील दिव्यांग महोत्सव घेणार आहे. ५ ऑक्टोबरला बीड दिव्यांग महोत्सवापासून याची सुरुवात होणार असल्याची माहिती बीड शाखेच्या अध्यक्ष तथा बालरंगभूमी परिषदेच्या उपाध्यक्ष प्राचार्य डॉ.दीपाताई क्षीरसागर यांनी दिली आहे. बालरंगभूमी परिषद आपल्या व्याप्तीनुसार मुलांच्या सांस्कृतिक, शैक्षणिक व सामाजिक उन्नतीसाठी सातत्याने प्रयत्नशील आहे. मुलांच्या सर्वांगीण विकासाच्या दृष्टीने कार्य करत असताना विशेष मुलांना सुध्दा व्यासपीठ उपलब्ध व्हावे. त्यांच्यातील सुप्त कलागुणांना वाव, प्रोत्साहन देऊन त्यांना सक्षम मुलांच्या प्रवाहात आणण्यासाठी यहाँ के हम सिकंदर हा विशेष मुलांच्या कलागुण सादरीकरणाचा एक प्रयत्न आहे.

दिनांक ५ ऑक्टोबर २०२४ रोजी



यहाँ के हम सिकंदर बालरंगभूमी परिषदेचा उपक्रम!



मुलांनी बनवलेल्या वस्तुचे प्रदर्शन व विक्रीसाठी ठेवता येणार आहे.

सौ.के.एस.के.महाविद्यालयाच्या परिसरात सकाळ पासून सुरु होणार्या महोत्सवात बीड जिल्ह्यातील जवळपास २५ दिव्यांग शाळांचा सहभाग असणार आहे. यात कर्णबधीर, मुकबधीर, अंध, मतीमंद, अस्थिव्यंग अशा अनुदानित, विनाअनुदानित शाळांचा सहभाग घेता येणार आहे. विशेष मुलांच्या गुण कोशल्याचे कौतुक करणारा हा महोत्सव असून ही स्पर्धा नाही. यात नाटक, नकल गाणे, नृत्य, रांगोळी, चित्र योगा, वाद्यवाजवणे, शिल्पकला यातील कोणतीही कला हे विशेष मुले करू शकतात. महोत्सवाच्या ठिकाणी या

शेळके, नागसेन पेंढारकर बीड शाखेचे डॉ.संजय पाटील देवळाणकर, स्नेहल पाठक, शाहीर विलास सोनवणे, अनुराधा चिंचोळकर, दुष्यंता रामटेके आदिंनी केले आहे. संपर्कासाठी विजय राख ९८३३३४५८०९, दिपक जमधाडे ८८८८५०३५८, नामदेव साळुंके ८३०८३६३३३५, सुरेश थोरात ९४२२९९०९०, मिलींद शिवगीकर ९४२२९३०४९०, अमित गाडे ८८८८५५९७९२, प्रदिप भोकरे ९८२२५९९६९७, अक्षय फुलझळके ९६३७९९९६२९, सुरेश साळुंके ९८२३६०९४८० यांच्याशी संपर्क साधावा.

हरवला आहे

तथा वृत्तसेवा

केज दि. २४ सप्टेंबर

तालुक्यातील सारणी (आ) येथील रहिवाशी असलेला विश्वजित ज्ञानेश्वर हांडे हा मुलगा इयत्ता ८ वी वर्गात शिक्षण घेत होता तो रिविवा्री तेलगाव हून परळी कडे जाताना हरवला आहे.

याबाबत सविस्तर वृत्तांत असा की, सारणी (आ) येथील इयत्ता ८ वी वर्गात शिकणारा

विश्वजित ज्ञानेश्वर हांडे हा विद्यार्थी परळी जवळ असलेल्या तपोवन येथे शिक्षण घेत आहे. रिविवा्री त्याच्या आजीने तेलगाव येथून परळी कडे जाणाऱ्या बस मध्ये त्याला बसवून दिले व शेजारी असणाऱ्या महिलेला सांगितले की तपोवन येथे त्याला

उतरवा तो विद्यार्थी दोन दिवसांनी जातो अस म्हणत होता मात्र त्याची शाळा बुडेल म्हणून आजीने त्याला रिविवा्री पाठवून दिले मात्र तपोवन या ठिकाणी तो विद्यार्थी पोहचलाच नाही त्यामुळे त्याच्या पालकांनी गावाकडे नातेवाईक यांच्या कडे चौकशी केली मात्र तो कुठेही सापडला नाही त्यामुळे त्याचा शोध सुरु असून हा विद्यार्थी कुठेही कोणत्या आढल्यास ९६९९३९४०४० किंवा ९९२२६६२७७७ या क्रमांकावर कृपया संपर्क साधण्याचे आवाहन करण्यात येत आहे.



बीड जिल्ह्यात सोयाबीन खरेदी केंद्र तात्काळ सुरु करावेत-आ.पंकजा मुंडे

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ सप्टेंबर

शासनाने जिल्ह्यात

आधारभूत किंमत

दराने सोयाबीन

खरेदी केंद्र तात्काळ

सुरु करून सोयाबीन

उत्पादक शेतकऱ्यांना

दिलासा द्यावा आणि

खरेदीचे अधिकार

मार्केट कमिटीला

द्यावेत अशी मागणी

भाजपच्या राष्ट्रीय

सचिव आ.

पंकजाताई मुंडे यांनी केली राज्य

सरकारकडे पत्राद्वारे केली आहे.

जिल्ह्यात सोयाबीनचे

उत्पादन मोठ्या प्रमाणात होते,

शेतकरी याकडे नादी पीक म्हणून

पाहतात. सदर्या जिल्ह्यात

पावसाचे प्रमाण वाढले आहे

त्यामुळे सोयाबीन पीक खराब

होण्याची भीती शेतकऱ्यांना आहे.

त्यामुळे शेतमाल हंगाम २०२४-

२५ साठी

जिल्ह्यात

सर्व ठिकाणी

आधारभूत

किंमत दराने

सोयाबीन

खरेदी केंद्र

सुरु करणे

आवश्यक

आहे.

खरेदी केंद्र सुरु करतानाच त्याचे

खरेदीचे अधिकार मार्केट

कमिटीला देण्यासाठी सरकारने

तात्काळ पावले उचलून तामा

शेतकऱ्यांना दिलासा द्यावा अशी

मागणी आहे. पंकजाताई मुंडे यांनी

केली आहे.

शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था बीड येथे प्रशिक्षण मेळावा

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ सप्टेंबर

शासनाने राज्यातील १२ पदविका, पदवी, आयटीआय उत्तीर्ण तरुणांना

कार्य प्रशिक्षण अनुभव मिळण्यासाठी मुख्यमंत्री युवा कार्य व शिक्षण योजना

जाहीर केली असून कार्य प्रशिक्षण हे ६ महिने कालावधीसाठी असणार आहे.

कार्य प्रशिक्षण कालावधीत उमेदवारांना १२ पास ६ हजार रुपये आयटीआय

किंवा पदविका फॉर्म ८ हजार रुपये तर पदवी किंवा पदवीध्यातूर उमेदवारांना

१० हजार रुपये मानधन असणार आहे. कार्य प्रशिक्षणानंतर उमेदवारास

प्रमाणपत्रही दिले जाणार आहेत. सदर योजनेअंतर्गत मोठ्या संख्येने युवक

सहभागी होत असून बीड परिसरातील उमेदवारांना योजनेचा लाभ होण्यासाठी

संस्थेने मुख्यमंत्री युवा कार्य व प्रशिक्षण योजना मेळावा २४ सप्टेंबर २०२४ व

२६ सप्टेंबर २०२४ रोजी सकाळी ११.०० वाजता औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था

बीड येथे आयोजित करण्यात आला आहे. यासाठी परिसरातील विविध आस्थापना

उपस्थित राहणार आहेत. शैक्षणिक पात्रता धारक उमेदवारांनी मेळाव्यास उपस्थित

राहून या सुवर्णसंधीचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण

संस्थेचे प्राचार्य यांनी केले आहे.

राज्यस्तरीय वादविवाद

स्पर्धेत छत्रपती संभाजीनगर सह अन्य

जिल्ह्यातून स्पर्धक सहभागी झाले.

यामध्ये माणिकचंद पहाडी विधी

महाविद्यालय संभाजीनगर (प्रथम),

श्री सिद्धेश्वर महाविद्यालय

माजलगाव (द्वितीय), तर

राजमाता जिजाऊ

महाविद्यालय धारूर (तृतीय)

या महाविद्यालयाने

पारितोषिक पटकाले. स्पर्धेचे

परीक्षण प्रा. डॉ. रामहरी

पत्रकार रवी उबाळे यांना पितृशोक

सुरेश उबाळे यांचे निधन

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ सप्टेंबर

एसटी महामंडळ बीड आगार येथील सेवानिवृत्त

वाहतूक नियंत्रक सुरेश उबाळे यांचे अल्पशा

आजाराने सोमवारी दि. २३ सप्टेंबर २०२४ रोजी

दुपारी १.५५ वाजता उपचारा दरम्यान निधन झाले.

त्यांच्या पश्चात पत्नी, चार मुले, सुना, नातवंदे असा मोठा परिवार

आहे.



सौ.के.एस.के.महाविद्यालयात ग्रामीण पत्रकारिता अभ्यासक्रमास प्रवेश सुरु

तथा वृत्तसेवा

बीड दि. २४ सप्टेंबर

येथील नवगण शिक्षण संस्थेच्या सौ.केशरबाई

सोनाजीराव क्षीरसागर उर्फ काकू कला, विज्ञान व वाणिज्य

महाविद्यालयात व डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा

विद्यापीठ, छत्रपती संभाजीनगर आजीवन शिक्षण व विस्तार

विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने राबविण्यात येणार्या

अभ्यासक्रमांना प्रवेश देणे सुरु आहे. या अभ्यासक्रमातील

प्रमाणपत्र कोर्स किमान बारावी पास झालेल्या विद्यार्थ्यांना

कोशल्यानुसार स्वयंसेवाकार सुरु करण्यासाठी व नैकस्थीच्या

विविध संधी मिळाली म्हणून उत्तीर्ण विद्यार्थ्यांसाठी ग्रामीण

पत्रकारिता (सहा महिने) या अभ्यासक्रमांना प्रवेश देणे

सुरु असून विद्यार्थ्यांनी लवकरात लवकर सदरील

विषयाच्या प्रवेशासाठी डॉ.अशोक डोंगरे (समन्वयक) मो.क्र.

९४२३७९९९४९, डॉ.रमणधर वाडे मो.क्र.९६७०८७४९४

यांच्याशी संपर्क साधावा व प्रवेश घ्यावा असे आवाहन

महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.शिवानंद क्षीरसागर, उपप्राचार्य

डॉ.संजय पाटील देवळाणकर, पदव्युत्तर संचालक डॉ.खान

ए.एस., उपप्राचार्य डॉ.नारायण काकडे, पर्यवेक्षक जालिंदर

कोळकर यांनी केले आहे. तर वरील अभ्यासक्रमांना

प्रवेश घेण्यासाठी यांच्याशी संपर्क साधावा.

तुळजाभवानी संस्थेला तब्बल १८ कोटी ५२ लाख रुपयांचा नफा; चेअरमन चंद्रकांत शेजुळ यांनी दिली माहिती

सभासदांना १० टक्के लाभांशही देणार

तथा वृत्तसेवा

माजलगाव दि. २४ सप्टेंबर

सहकार क्षेत्रात मानबिंदू ठरलेल्या

तुळजाभवानी अर्बन मल्टीस्टेट को-ऑप

क्रेडिट सोसायटी लि.माजलगाव संस्थेने यंदाही

आपली गरूड झेप कायम ठेवली असून

संस्थेला तब्बल १८ कोटी ५२ लाख रुपयांचा

नफा झाला आहे, अशी माहिती संस्थेचे

चेअरमन चंद्रकांत शेजुळ यांनी रिविवा्री दिली.

संस्थेच्या १३ व्या वार्षिक सर्वसाधारण

सभेच्या अध्यक्षस्थानावरून बोलत होते.

दरम्यान, संस्थेच्या सभासदांना १० टक्के

डिव्हीडंड अर्थात लाभांश देण्यात येणार

असल्याची घोषणा चंद्रकांत शेजुळ यांनी

केली.

माजलगाव येथील व्यंकटेश मंगल

कार्यालयात रिविवा्री, दि. २२ सप्टेंबर रोजी

आला. सभेचे प्रास्ताविक उपाध्यक्ष ज्ञानेश्वर देशमुख



यांनी केले तर तुळजाभवानी अर्बनचे मुख्य कार्यकारी

अधिकारी शहाजी शेजुळ यांनी सभेसमोरील महत्त्वपूर्ण

विषयांचे बाचन करून उपस्थित मान्यवरांचे लक्ष वेधले.

या सभेला संचालक भारत रामराव होके, अभय

रामराव पवार, सुशिल रामराव डक, नितीन मदनराव

काळे, राजेश्वर राधाकिसन कुलथे, दिनेश पंडितराव

बिराजदार, तुकाराम महादेव जगधने, वैशाली

विजयसिंह सोळंके, शोभा मदनराव आंबोरे, भास्कर

पुरुषोत्तम जाधव, नारायण झोडगे यांनी तर आभार

संस्थेचे विभागीय अधिकारी

नवनाथ शिंगणे यांनी मानले.

वार्षिक सर्वसाधारण सभा

यशस्वी करण्यासाठी

तुळजाभवानी अर्बनचे सर्व

अधिकारी आणि

कर्मचाऱ्यांनी परिश्रम घेतले.

शेवटी पसायदानाने सभेची

सांगता झाली.

वार्षिक ताळेबंदाचा

आढावा; संस्थेला 'अ' वर्ग

दर्जा कायम

संस्थेचे चेअरमन

चंद्रकांत शेजुळ यांनी वार्षिक

ताळेबंदाचा आढावा घेतला.

पुढे बोलताना चंद्रकांत

शेजुळ म्हणाले, २०१२

संक्षिप्त वृत्त...

सोनपेट तालुका पोलीस पाटील संघटनेच्या अध्यक्षपदी मुंजाभाऊ घुमरे व पूजा बोकरे यांची बिनविरोध निवड

सोनपेट, प्रतिनिधी: सोनपेट तालुका पोलीस संघटनेच्या अध्यक्षपदी :- मुंजाभाऊ घुमरे व पूजा ताई बोकरे यांची बिनविरोध निवड करण्यात आली आहे.

सोनपेट तालुक्यातील ५४ गावच्या प्रशासन नियुक्त पोलीस पाटील यांच्या दि. ९ सप्टेंबर रोजी छत्रपती शिवाजी महाराज सांस्कृतिक सभागृह सोनपेट येथे संपन्न झालेल्या बैठकीतून सर्वानुमते नवनि पोलीस पाटील संघटना कार्यकारिणी निवडण्यात आली यामध्ये तालुका पोलीस पाटील संघटना अध्यक्षपदी मुंजाभाऊ घुमरे व सौ पूजाताई बोखरे. उपाध्यक्षपदी रितेश पवार व राधिका राठोड कोषाध्यक्षपदी नागनाथ रोडे यांची सर्वानुमते बिनविरोध निवड करण्यात आली या बैठकीत नवनिवृत्त पदाधिकाऱ्यांचा एकत्रित सत्कार करण्यात आला या निवड प्रक्रियेमध्ये ज्येष्ठ पोलीस पाटील अश्रुवा कुवाडे, शैषराव चव्हाण, सुनील गारे, तानाजी आचार्य, अच्युत सावंत, मदन सोनवणे, ताटे इत्यादी पोलीस पाटलांचे मार्गदर्शन लाभले.

जागा सुटली म्हणून भाजपाव्दारे आनंदोत्सव साजरा- महायुतीतील जागा वाटप

परभणी, प्रतिनिधी: आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर भारतीय जनता पार्टी, शिवसेना, राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष व अन्य घटक पक्षांच्या महायुतीतून परभणी विधानसभा मतदारसंघाची जागा भारतीय जनता पार्टीस सुटल्याचा दावा करीत पदाधिकाऱ्यांसह कार्यकर्त्यांनी शुक्रवारी परभणीतील छत्रपती शिवाजी चौकात फटाक्यांची आतिषबाजी करीत आनंदोत्सव साजरा केला.

भारतीय जनता पार्टीचे ज्येष्ठ नेते विजयराव वरपुडकर, उद्योग आघाडीचे प्रदेशाध्यक्ष प्रमोद वाकोडकर, भाजप महानगराध्यक्ष राजेश देशमुख, पार्टीचे जिल्हा सरचिटणीस तथा बाजार समिती सदस्य विलास बाबर, डॉ. केदार खटींग, बाळासाहेब जाधव, सुनील देशमुख, माजी नगराध्यक्ष कमल किशोर अग्रवाल, माजी नगरसेवक मधुकर गव्हाणे, प्रदेश कार्यकारणी सदस्य मोहन कुलकर्णी, राजेश देशपांडे, माजी नगरसेविका सौ. मंगला मुदालकर, विजय गायकवाड, राधाजी शेळके, शिवाजीराव मवाळे, सुरेश गिरी, संजय रिझवानी, सुरेश भुमरे, अनूप शिरडकर, दिनेश नरवाडकर, अॅड. एन.डी. देशमुख, नागसेन पुडगे, सुभाषराव आंबट यांच्यासह अन्य पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांनी शुक्रवारी सकाळी छत्रपती शिवाजी चौकात फटाक्यांची जोरदार आतिषबाजी केली. या आतिषबाजीने संपूर्ण परिसर दणाणला.

लायन्स क्लबकडून महावक्तदान शिबीर

परभणी, प्रतिनिधी: परभणी लायन्स क्लब परिवाराचे भिष्मपितामह माजी प्रांतपाल स्व. डॉ. के.सी. पारख यांच्या जन्म दिनानिमित्त लायन्स क्लब परिवारातर्फे २२ सप्टेंबर रोजी महाविक्रमी रक्तदान शिबीर आयोजित करण्यात आले आहे.

स्टेडिअम जवळील नूतन जिल्हा परिषदेच्या इमारतीत सकाळी ८ ते दुपारी ४ या वेळेत हे महाविक्रमी रक्तदान शिबीर होणार असून रक्तदान केलेल्या प्रत्येकाला १ लाख रुपयांचा मोफत अपघाती विमा काढून मिळणार आहे. या महावक्तदान शिबीरात रक्तदान करून नागरीकांनी राष्ट्रसेवेत सहभाग नोंदवावा, असे आवाहन उपक्रम प्रमुख लायन्स क्लब परभणी प्रिन्सचे रितेश झांबड जैन, सहउपक्रमप्रमुख लायन्स क्लब परभणी मेनचे हेदरअली जीवानी, विजय श्रीमाळी, रिजन चेअर पर्सन तथा मार्गदर्शक प्रिया ठाकर, झोन चेअर पर्सन शिवकुमार पुरे, झोन चेअर पर्सन तुषार मराठे, माजी रिजन पर्सन डॉ. प्रविण धांडवे, लायन्स क्लबचे अध्यक्ष पंडीत बरदाळे, लायन्स क्लब परभणी प्रिन्सचे अध्यक्ष उल्हास नाळेकर, लायन्स क्लब परभणी रायडिंग वुमन्सच्या अध्यक्षा पुनम मराठे, लायन्स क्लब परभणी मेनचे अध्यक्ष अरुण टाक यांनी केले आहे.

परळीकर यांनी साकारला सामाजिक संदेश देणारा देखावा

परभणी, प्रतिनिधी: मंगळमूर्ती त्रिमूर्ती नगरातील रहिवाशी महेश सुधाकराव परळीकर यांनी गणेशोत्सवानिमित्त 'झाडे लावा झाडांचे संगोपन करा' असा सामाजिक संदेश देणारा देखावा आपल्या निवासस्थानी उभा केला आहे.

'झाडे लावा झाडांचे संगोपन करा' या संकल्पनेवर स्वहस्ते श्रीगणेश झाड लावत असलेली, मूषकराज पाणी घालतोय अशी शाडूच्या मातीपासून पार्थिव मूर्ती तयार केली आहे. आपल्या महाराष्ट्रात पर्जन्यवृष्टी कमी आहे ती वाढविण्यासाठी जास्तीत जास्त झाडे लावून झाडांना एक वर्ष पाणी देऊन संवर्धन करणे आवश्यक, प्राणीमात्रांना जीवदान देणाऱ्या या उपक्रमाला प्राधान्य देऊन मोठ्या प्रमाणावर वृक्षारोपण करण्यावर भर द्यावा लागेल. अन्यथा पुढच्या पिढीला वन्य प्राणी हे चित्तातच पाहावे लागतील. वन्यजीव राहात असलेल्या जागांवर टोलेजंग टॉवर्स उभे राहून त्यांच्या हक्काच्या जागा अतिक्रमीत होत आहेत त्यामुळे वनसंवर्धन हीच काळाची गरज आहे, अशी प्रतिक्रिया परळीकर यांनी व्यक्त केली.

गांधींच्या वक्तव्या विरोधात भाजपाव्दारे निदर्शने परभणी, प्रतिनिधी: काँग्रेसचे नेते तथा विरोधी पक्षनेते राहुल गांधी यांनी आपल्या अमेरिकेच्या दौऱ्यात एका विद्यापीठात आरक्षणा संदर्भात केलेल्या आक्षेपाह विधानाच्या निषेधार्थ भारतीय जनता पार्टीच्या ग्रामीण व महानगर शाखेच्या बतने शुक्रवारी येथील जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर जोरदार निदर्शने करण्यात आली.

भारतीय जनता पार्टीचे जिल्हा सरचिटणीस तथा कृषि उत्पन्न बाजार समितीचे सभापती विलास बाबर, उद्योग आघाडीचे प्रदेशाध्यक्ष प्रमोद वाकोडकर, महानगराध्यक्ष राजेश देशमुख, डॉ. केदार खटींग, सुरेश भुमरे, बालाजी रुद्रवार, राधाजी शेळके, दत्ता साबळे, शिवाजी मोहाळे, सौ. मंगला मुदालकर, सुभाष आंबट, ऋषिकेश शेकनुर, बोरुकर, प्रकाश गारे, दिनेश नरवाडकर, संजय रिझवानी, मधुकर गव्हाणे, पांडुरंग राठोड, संतोष सिंग टाक, अनंता गोलाईत, म. हेमन कुलकर्णी, भालचंद्र गारे, पांडुरंग वाळवटे, पांडुरंग नखाते, श्रीराम राठोड यांच्यासह मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते या निदर्शने आंदोलनात सहभागी होते. लोकसभा निवडणुकीत संविधान बदलण्याचा खोटा प्रचार करून दिशाभूल करणाऱ्या राहुल गांधींनी अमेरिकेत जाऊन दलित, आदिवासी बांधवांबद्दल त्यांच्या आरक्षणाबाबत केलेले वक्तव्य निषेधार्थ असून खरा चेहरा काँग्रेस व एनडी आघाडीचा समोर आला आहे. गेल्या दहा वर्षांपासून मोदी सरकारने दलित आदिवासी घटकाचा केलेला विकास काँग्रेस जणांना पाहवत नाही.

तारुण भारत
कार्यालयाचा पत्ता- डॉ. लोया नेत्र रुग्णालयासमोर डबळे यांचे निवासस्थान शिवाजी नगर, परभणी

दैनिक वेबसाईट सोशल मिडिया

छोट्या जाहीराती व प्रगटनासाठी

खरेदी-विक्री-प्रापटी व वाहन/भाडेपट्टी/नोकरी विषयक/प्रवेश/विवाह विषयक/शैक्षणिक/आरोप्य/झूयझिग/स्वल्प/मोबाईल/हॉटेल/रेस्टॉरंट/आईस्क्रीम पार्लर/मसाज पार्लर/व्युटी पार्लर/कागदपत्रे हरवले/चॅज ऑफ नेम/न्यायालयीन व धर्मादाय आयुक्त कार्यालय प्रगटे/

९४ २३२४६६६५, ९२८४६६४३०, ९२८४६९५५८३

शेतकऱ्यांना कृषी पंपाचे आ.साकारे यांच्याहस्ते वाटप

जिंतूर, प्रतिनिधी: जिंतूर-सेलू येथे २००० शेतकऱ्यांना कृषी पंपाचे आमदार मेघना बोर्डीकर यांच्या हस्ते वाटप करण्यात आले होते. महाराष्ट्र शासनाच्या कृषी विभागामार्फत तालुक्यास्तरीय पौष्टिक तृणधान्य विकास कार्यक्रमा अंतर्गत शेतकरी प्रशिक्षण का.

पु.एकात्मीककापुस व सोयाबीन उत्पादकता वाढ योजनेअंतर्गत जिंतूर तालुक्यातील १००० व सेलू तालुक्यातील १००० लाभार्थ्यांना मोफत कृषी पंपाचे वाटप आमदार मेघना बोर्डीकर यांच्या हस्ते करण्यात आले.

महायुतीच्या काळात शेतकऱ्यांसाठी अनेक लाभादायक योजना राबविण्यात येत आहेत

. मोफत बील, मोफत सोलार, एक रूपयांत पिक विमा, मोफत कृषी पंप, कामगाराना मोफत भांडी वाटप यासारख्या कल्याणकारी योजना महायुती सरकार राबवित आहेत व याचा जास्तीत जास्त लाभ जिंतूर-सेलू मतदार संघातील नागरिक शेतकरी घेत आहेत. यासाठी मी सातत्याने प्रशासनाच्या संपर्कात राहून या योजना राबविण्यासाठी प्रयत्न करत आहेत. असे आमदार मेघना बोर्डीकर यांनी यावेळी बोलताना सांगितले. याप्रसंगी तहसीलदार मगर, तहसीलदार सरवदे, सेलू कृषी अधिकारी कदम, जिंतूर कृषी अधिकारी श्री. पाईकराव, तालुकाध्यक्ष अॅड दत्ता कदम, अजय डासाळकर, शिवाजी काळे, माधव



दराडे, इंद्रजीत घाटूळ, अनिल पवार, जोगदंड महाराज, बाळासाहेब आघाव, अनिल पवार, संगिता

जाधव व शेतकरी बांधव आदी जण उपस्थित होते ..



जिंतूर- आज दि. १८ सप्टेंबर रोजी जिंतूर येथे सागर निवासस्थानी महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस सचिव सुरेश भैया नागरे यांच्या उपस्थितीमध्ये खवणे पिंपरी तालुका सेलू येथील राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार गटाचे सोमेश्वर गायके, विठ्ठल गायके, उद्धव चव्हाण, दादाराव घोडे, दिगंबर गायके, खंडू चांदणे, इत्यादी कार्यकर्त्यांनी राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षांमध्ये जाहीर प्रवेश केला यावेळी माजी जिल्हा परिषद अध्यक्ष प्रसादराव बुधवंत, माजी जिल्हा परिषद सदस्य राजेंद्र नागरे, माजी जिल्हा परिषद सदस्य अविनाश भाऊ काळे, माजी पंचायत समिती सदस्य माऊली थोरत, माजी पंचायत समिती सदस्य विश्वनाथ गंगणे, माजी सरपंच रमेशराव काठोळे, सरपंच राजेश चव्हाण, भगवानराव गायकवाड, आदी काँग्रेस पक्षाचे पदाधिकारी व कार्यकर्ते दिसत आहेत.

ब्राह्मण समाजासाठी परशुराम आर्थिक विकास महामंडळाची शासनाकडून घोषणा पूर्णा ब्राह्मण समाजाकडून जल्लोष व स्वागत

पूर्णा, प्रतिनिधी: महाराष्ट्र शासनाच्या कॅबिनेट

मंत्रिमंडळात ब्राह्मण समाजासाठी परशुराम आर्थिक विकास महामंडळाचा स्थापना व मंजुरी दिल्यामुळे पूर्णा येथील सकल ब्राह्मण समाजाकडून शासनाच्या या निर्णयाचे स्वागत करून फटाके फोडून आनंद उत्सव साजरा करण्यात आला.

गेल्या अनेक वर्षांपासून ब्राह्मण समाजाकडून परशुराम आर्थिक विकास महामंडळ स्थापना करण्यात यावी अशी मागणी करण्यात येत होती. यासाठी आंदोलने व पाठपुरावाही करण्यात आला होता. जालना येथे दीपक रणनवर व सर्व ब्राह्मण समाज बांधवांनी यासाठी उपोषणही करून महाराष्ट्र शासनाचे लक्ष वेधून घेतले होते. शासनाने सोमवारी २३ सप्टेंबर रोजी आर्थिक विकास मंडळाची स्थापना करण्याचा निर्णय घेतला या निर्णयाच्या ब्राह्मण समाजाकडून आनंद व स्वागत करण्यात आले शहरातील दत्त मंदिर परिसरात फटाके फोडून जल्लोष करण्यात आला. यावेळी आयोजित कार्यक्रमात भगवान परशुराम यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले यावेळी भगवानराव पाटील, भास्करराव भाले, सतीश टाकळकर यांनी विचार व्यक्त केले सुत्रसंचालन व आभार लक्ष्मण वांगे यांनी केले या याप्रसंगी प्रा. चंद्रकांत बुरटे, अरविंदगुरु जोशी, भगवानराव पाटील, भास्करराव भाले, डॉ. दीपक जोशी, सुरेंद्र चिटणीस, विजय कनकदंडे, रवींद्र चिटणीस, गोविंद चौधरी, मधुकर जोशी, मकरंद कुलकर्णी, सतीश टाकळकर, सुनील देशमुख, सुभाषचंद्र ओझा, श्यामगुरु जोशी, रवी पांडे, तुषार पाटील, गिरीश जोशी, यांच्यासह ब्रह्मवंद मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. शेवटी पसायदानाने कार्यक्रमाची सांगता करण्यात आली.



जिंतूर ते परभणी रोडवर स्कुटी-एसटीचा अपघातात एक ठार

जिंतूर, प्रतिनिधी: जिंतूर ते परभणी रोडवर स्कुटी एसटी अपघातात एक ठार जिंतूर ते परभणी रोडवर खूप पाठी जवळ आज सकाळी जिंतूर ते अमळनेर या एसटी व स्कुटी समोरासम येर अपघात होऊन बोरी येथील सुप्रसिद्ध डॉक्टर लक्ष्मीकांत जाधव हे आपल्या स्कुटी वरून शेताकडून गावात बोरीकडे येत असताना जिंतूर ते अमळनेर सीएसटी परभणी कडे जात असताना खूप मोठी जवळ समोरासमोर अपघात होऊन या अपघातामध्ये स्कुटी वरील डॉक्टर लक्ष्मीकांत जाधव यांनी जोरदार घडक दिल्यामुळे डॉक्टर लक्ष्मीकांत जाधव हे जागीच पडले व त्यांच्या डोक्याला मार लागल्यामुळे त्यांना आजूबाजूच्या नागरिकांनी तात्काळ परभणी येथे सामान्य रुग्णालयात नेत असताना त्यांचा वाटेतच मृत्यू झाला ही घटना बुधवारी सकाळी आठव्या दरम्यान घडली या घटनेमुळे बोरी गावावर सुखाचा डोंगर कोसळला आहे



पंजाब येथे होणाऱ्या धनुर्विद्या स्पर्धेसाठी वाघेची निवड

सोनपेट, प्रतिनिधी- येथील कै. रमेश वरपूडकर महाविद्यालयाचा विद्यार्थी प्रथमेश शिवमल्लार वाघे याने परभणी येथे झालेल्या विद्यापीठ स्तरीय अंतर महाविद्यालयीन धनुर्विद्या (आचरी) या स्पर्धेत विद्यापीठातून प्रथम क्रमांक पटकावला असून पंजाब येथे होणाऱ्या राष्ट्रीय धनुर्विद्या स्पर्धेसाठी पात्र झाला आहे.

स्वा. रा. ती. मराठावाडा विद्यापीठ नांदेड अंतर्गत आंतर महाविद्यालयीन धनुर्विद्या स्पर्धेचे ज्ञानोपासक महाविद्यालय परभणी येथे बुधवार दि. १८ सप्टेंबर रोजी आयोजन करण्यात आले होते, या स्पर्धेत नांदेड, हिंगोली, परभणी, लातूर येथील महाविद्यालयाच्या खेळाडूंनी सहभाग घेतला होता. ५० मीटर भारतीय धनुर्विद्या या स्पर्धेत प्रथमेश याने विद्यापीठातून प्रथम क्रमांक पटकावून सुवर्णपदक प्राप्त केले असून पंजाब येथे होणाऱ्या राष्ट्रीय धनुर्विद्या स्पर्धेसाठी पात्र ठरला आहे. ज्ञानोपासक महाविद्यालय येथे झालेल्या स्पर्धे प्रसंगी माजी मंत्री गणेशराव दुयगावकर प्राचार्य डॉ. शेख मो. बाबर, प्रा. डॉ. माधव कदम, प्रशिक्षक तथा पंच महेश शिंदे प्रा. चाटसे, प्रा. डॉ. राजेंद्र तुपेकर यांनी सुवर्णपदक देऊन गौरव केला. या यशाबद्दल प्रथमेश वाघे व क्रीडा संचालक प्रा. गोविंद वाकणकर यांचे ह. शि. प्र. मंडळाचे अध्यक्ष परमेश्वरराव कदम, प्राचार्य वसंत सातपुते, प्राचार्य शेख शकीला, मा. नगरसेवक निलेश राठोड, पत्रकार संघाचे अध्यक्ष बाबासाहेब गजें, पंचायत समितीचे मा. सभापती रंगनाथ रोडे, डॉ. गणेश मुंडे. मलिक बागवान, लक्ष्मण खरात, गायक कृष्णा हाके, पंडित कदम, सुनील बर्वे महाविद्यालयाचे सर्व प्राध्यापक कर्मचारी आदींनी अभिनंदन केले आहे.



खुनाचा गुन्ह्यातील आरोपींना ४८ तासात अटक

पूर्णा, प्रतिनिधी: येथील विजयनगर जवळील रेल्वे स्टेशनच्या मोकळ्या पडीक जगेत काटेरी झुडूपामध्ये, १४ सप्टेंबर रोजी एका ४५-५० वयोगटातील अनोळखी महिलेचे प्रेत आढळून आले होते.

तिच्या तोंडावर, डोक्यात गंधीर जखमांवरून सदर महिलाला खून झाला असल्याचे दिसून आल्याने पोलीस अधीक्षक रविंद्रसिंह परदेशी यांनी तात्काळ अपर पोलीस अधीक्षक यशवंत काळे, जीवन बेनीवाल, अशोक घोरबांड पोलीस निरीक्षक स्थागृशा परभणी यांना मार्गदर्शन करून स्टाफसह घटनास्थळी भेट देऊन सदर गुन्हा उघडकीस आणण्याबाबत सूचना दिल्या होत्या. सोबत फॉरेंसिक टिमला रवाना केली होती. यावरून सहाय्यक पोलीस अधीक्षक जीवन बेनीवाल



पूर्णा येथे गुरून ३११/२४ कलम १०३(१), २३८ भात्यास प्रमणं गुन्हा दाखल झाला आहे. सदर गुन्ह्याचा स्थागृशा परभणी व पो. स्टे. पूर्णा यांचेकडून संयुक्तपणे तपास सुरू असताना गुरून बातमीदाराकडून खातीशीर माहीती मिळाली की, सदरचा गुन्हा माणिक मूळे रा. पूर्णा याने त्याचे साथीदारसह केला आहे. सदर माहीतीवरून आरोपी माणिक रामचंद्र मूळे वय ४० वर्षे रा. शिवाजीनगर पूर्णा यास ताब्यात घेऊन त्याचेकडे विश्वासने विचारपूस केली

असता, यातील माणिक मूळे व मयत महीला नामे रमाबाई चिकोटे हिचे दारू अडडयासम येर दारू पिण्याचे कारणावरून वाद झाला होता. सदर महीलेने त्याला दास घेण्यासाठी दहा रूपये मागितले असता, त्याने तिला दहा रूपये न दिल्याने तिने त्याला चपलने मारले. त्याचा राग मनात धरून आरोपी याने दारू पाजण्याचे बहाण्याने रेल्वे पट्टीच्या बाजूला मोकळ्या जागेत नेले व त्या दोघांनी दारू पिली. त्यावेळी त्या टिकाणी माणिक मूळे याचा ओळखीचे दोघेज

अधीक्षक यशवंत काळे यांचे नेतृत्वात जीवन बेनीवाल भापासे उपविपोअ जिंतूर चार्ज पूर्णा, अशोक घोरबांड पोलीस निरीक्षक स्थागृशा परभणी, विलास गोबाडे पोलीस निरीक्षक पूर्णा, पो. डी. भारती सपोनि स्थागृशा परभणी, रामकिशन नांदगावकर सपोनि, पोउपनि चंदनसिंह परीहार, पोउपनि प्रकाश इंगोले, पोलीस अंमलदार रंगनाथ दुधाटे, सचिन भवरो, हनुमान ढगे, दिलीप निलपेठवार, परसराम गायकवाड, साहेब मंडेबोईनवाड, अजय माळकर, संधीप चौरे, मंगेश जूकटे, रम लकांत तोटेवाड, गणेश कौटकर, प्रशांत लटपटे, स्वप्नील पोतदार यांनी पार पाडली आहे. यातील अनोळखी मयत महीलेच्या खुनाची उकल सुटारतेने केल्याने पोलीस अधीक्षक यांनी अभिनंदन केले आहे.

पालिका कर्मचाऱ्यांकडून स्वच्छता हीच सेवा उपक्रमातून श्रमदान

अवध्या एका तासात रामलीला मैदान केले चकाचक



तथा वृत्तसेवा
हिंगोली, २४ सप्टेंबर
हिंगोली नगर पालिका अधिकारी, कर्मचाऱ्यांनी मंगळवारी सकाळी स्वच्छता हीच सेवा उपक्रमांतर्गत अवध्या एका तासात स्वच्छता मोहीम राबवून संपूर्ण रामलीला मैदान चकाचक केले आहे. पालिकेच्या कर्मचाऱ्यांनी सोमवारी येथील सिरिहक शाह बाबा तलाव परिसरही

स्वच्छ केला. पालिकेच्या या कार्याचे सर्वत्र कौतुक होत आहे. केंद्र आणि राज्य शासनाच्यावतीने स्वच्छता हीच सेवा अभियान राबविण्यात येत आहे. या अभियानांत हिंगोली नगर पालिकेने शहरातील महत्वाच्या ठिकाणी स्वच्छता मोहीम सुरू केली असून या उपक्रमात अधिकाऱ्यांसह कर्मचारी सकाळपासूनच सहभागी होत आहे. स्वच्छ शहर, सुंदर

शहर तसेच माझी वसुंधरा अभियान मोठ्या प्रमाणावर राबविण्यात येत आहे. नगर पालिकेच्यावतीने अनेक ठिकाणी वृक्षारोपनाचे कार्यक्रम राबविण्यात येत असून या रोपांचे संवर्धनही करण्यात येत आहे. तत्कालीन मुख्याधिकारी रामदास पाटील यांनी शहराचा कायापालट करण्यासाठी विविध उपक्रम राबवले होते तसेच केंद्र आणि राज्य शासनाचे

पुरस्कार आणि बक्षीसांची लाखां रूपयांची रक्कम मिळवली होती. हाच वारसा विद्यमान मुख्याधिकारी अरविंद मुंडे पुढे चालवित असतांना दिसत आहेत. मंगळवारी सकाळी नगर पालिकेचे अधिकारी आणि कर्मचारी यांनी येथील रामलीला मैदानावर मुख्याधिकारी अरविंद मुंडे, उपमुख्याधिकारी उमेश हेंबाडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली स्वच्छता निरीक्षक बाळू बांगर, कार्यालयीन अधीक्षक शाम माळवटकर, प्रतीक नाईक, देवीसिंह ठाकूर, वसंत पुतळे, संदीप घुगे, विनय साहू, यांच्यासह कर्मचारी उपस्थित होते. हातात झाडे, फावडे आणि इतर साहित्य घेऊन अधिकारी आणि कर्मचाऱ्यांनी मैदानावरील सर्व कचरा, प्लास्टिक पिशव्या आणि इतर साहित्य उचलून अवध्या एका तासात रामलीला मैदान चकाचक केले. नगर पालिकेच्या या कार्याचे सर्व स्तरातून कौतुक होत आहे.

स्वच्छता ही सेवा अभियानांतर्गत ग्रामपंचायतींमध्ये स्वच्छता मोहीम



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २४ सप्टेंबर

जिल्हात १७ सप्टेंबर ते २ ऑक्टोबर या कालावधीत स्वच्छता ही सेवा अभियान राबविण्यात येत आहे. या अभियानांतर्गत दि. १९ ते २१ सप्टेंबर २०२४ या कालावधीत जिल्हातील सर्व ग्रामपंचायतींमध्ये सार्वजनिक ठिकाणाची श्रमदानातून साफसफाई केली. जिल्हातील अधिकारी व कर्मचारी तसेच गावातील ग्रामस्थांच्या पुढाकारातून थेट गावात जाऊन एक दिवस गावासाठी या उपक्रमांतर्गत मोठ्या प्रमाणात श्रमदानात सहभाग घेतला. जिल्हाधिकारी अभिनव गोयल व मुख्य कार्यकारी अधिकारी नेहा भोसले यांच्या आदेशानुसार उपमुख्य कार्यकारी अधिकारी (पाणी व स्वच्छता) संजय कुलकर्णी यांच्या सनियंत्रणाखाली ही मोहीम राबविण्यात आली. स्वच्छता ही सेवा अंतर्गत श्रमदान मोहीम जिल्हातील सर्व महसूल व जिल्हा

परिषदेचे अधिकारी, विभाग प्रमुख तसेच पंचायत समिती स्तरावरील अधिकारी व प्राध्यापक, शिक्षक, ग्रामसेवक, गट समन्वयक कर्मचारी सहभागी होऊन ग्रामस्थांच्या मदतीने सर्व ग्रामपंचायतींमध्ये श्रमदानातून सार्वजनिक ठिकाणे, मंदिर, शाळा, ग्रामपंचायत, आरोग्य उपकेंद्र, अंगणवाडी परिसरात स्वच्छता तसेच नदी घाट परिसरात स्वच्छता करून या सर्व ठिकाणाची श्रमदानातून साफसफाई करण्यात आली. स्वच्छतेची प्रतिज्ञा घेण्यात आली. आईच्या नावाने एक झाड हा वृक्षारोपणाचा कार्यक्रम घेण्यात आला. यामध्ये गावातील ग्रामस्थ, ज्येष्ठ नागरिक, सरपंच, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य, महिला सदस्य, महिला बचत गटातील सदस्य, रोजगार सेवक, शाळेचे विद्यार्थी, गावातील व्यायाम मंडळ, सार्वजनिक गणेश मंडळ, भजनी मंडळ, युवा क्रीडा मंडळ आदींचा मोठ्या प्रमाणात सहभाग घेण्यात आला.

दिव्यांग व्यक्तींना अंत्योदय शिधा पत्रिकेचे वाटप

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २४ सप्टेंबर

येथील तहसील कार्यालयात जिल्हा पुरवठा अधिकारी राजेश पुंजल यांच्या आदेश अन्वये दिव्यांग व्यक्तींना अंत्योदय शिधा पत्रिकेचे वितरण करण्यात आले. शासनाने दिव्यांग व्यक्तींना स्वतंत्रपणे अंत्योदय शिधापत्रिका देण्यासाठी आणि त्यावरील देय लाभ तात्काळ देण्यासाठी शासन निर्णय निर्गमित केलेले आहे. त्या अनुषंगाने हिंगोली तहसील कार्यालयात तहसीलदार श्रीकांत भुजबळ यांच्या कार्य तत्परतेने दिव्यांग व्यक्तींचे शिधापत्रिका ऑनलाईन करून त्यांचे ई-रेशन कार्ड संगणकीकृत करून दिव्यांग



व्यक्तींना त्यावरील देऊ असलेल्या लाभ देण्यासाठी आवश्यक कार्यवाही केली. दिव्यांग व्यक्तींनी सदरील योजनेचा लाभ घ्यावा व सदरील प्रक्रिया पुरवठा विभाग तहसील कार्यालयात सुरू असल्याने दिव्यांग व्यक्तींनी आवश्यक कागदपत्रांसह संपर्क करण्याचे आवाहन तह-

सीलदार श्रीकांत भुजबळ यांनी केले. याप्रसंगी उपविभागीय अधिकारी घुटकडे जिल्हा पुरवठा अधिकारी राजेश पुंजल, तहसीलदार श्रीकांत भुजबळ यांच्या हस्ते दिव्यांग व्यक्तींना ई-शिधापत्रिका देण्यात आले. या प्रसंगी नायब तहसीलदार अनिल घुगे, अब्दुल कारकून अनिल पगारे, सय्यद इशरत अली, उमरा स्वस्त धान्य दुकानदार मुटुकुळे, जिल्हा संघटक शाहनवाज गौरी, खरेदी - विक्री संधाचे व्यवस्थापक आसिफ गौरी, मोतीराम इंगोले, गोपाळ कऱ्हाडे, जा-वेद पटान उपस्थित होते. यावेळी सदर योजनेचे लाभार्थी सिंधू नारायण गायकवाड, प्रीती भारत कांबळे, विभा रायचंद जैन, प्रमोद बळीराम नांदनकर, नजमा हसन शेख इत्यादी लाभार्थी होते.



हिंगोली - येथील रामलीला मैदानावर ऐतिहासिक सार्वजनिक दसरा महोत्सवाची ज्यत्त तयारी करण्यात येत असून मैदानावर प्रदर्शनीत विविध खेळाचे साहित्य, आकाशपाळणा आदीचे आगमन झाले असून कारागीरामार्फत हे सामान उभारण्यात येत आहे. छाया- विजय गुंडेकर

कोतवाल संवर्गाला चतुर्थ श्रेणीचा दर्जा देण्यासाठी धरणे आंदोलन



तथा वृत्तसेवा

हिंगोली २४ सप्टेंबर

कोतवाल संवर्गाला चतुर्थ श्रेणीचा दर्जा द्यावा यासह इतर प्रलंबीत मागण्यांसाठी येथील तहसील कार्यालयासमोर दि. २४ सप्टेंबर रोजी कोतवाल संघटनेच्यावतीने धरणे आंदोलन करण्यात आले. मागण्या मान्य न केल्यास २५ सप्टेंबरपासून जिल्हास्तरावरकाम बंद आंदोलन करण्यात येईल. तसेच दि. २६ सप्टेंबर पासून आझाद मैदान मुंबई येथे मागण्यां मान्य होईपर्यंत बेमुदत २४ तास शासनाची व जन-

तेची सेवाकरणाच्या कोतवालास आंदोलनाची वेळ येऊ न देता मागण्याचा सहानुभूतीपूर्वक विचार करून मागण्या मान्य कराव्यात जेणेकरून मूलभूत गरजा पूर्ण करून किमान समाधानकारक जीवन जगता येईल. मागण्या मान्य न केल्यास २५ सप्टेंबरपासून जिल्हास्तरावरकाम बंद आंदोलन करण्यात येईल. तसेच दि. २६ सप्टेंबर पासून आझाद मैदान मुंबई येथे मागण्यां मान्य होईपर्यंत बेमुदत काम बंद धरणे आंदोलन करण्यात

संक्षिप्त वृत्त

रेशीम उत्पादक शेतकरी अभ्यास दौऱ्यासाठी रवाना
हिंगोली- हिंगोली जिल्हातील रेशीम उत्पादक लाभार्थ्यांचा शेतकरी अभ्यास दौरा रूई ता.गेवराई जि.बीड व जालना येथील रेशीम मार्केट व शेतीस भेट देण्यासाठी आज रवाना झाले आहेत. या दौऱ्यास जिल्हा रेशीम विकास अधिकारी पी. एम. देशपांडे यांनी हिरवा झेंडा दाखवून रवाना केला. या दौऱ्या दरम्यान रूई ता.गेवराई जि.बीड येथील प्रगतशील रेशीम उत्पादक शेतकऱ्यांना भेटी देणार आहेत. तसेच जालना येथील रेशीम मार्केट व प्रगतशील शेतकऱ्यांना भेटी देणार आहेत. यावेळी वरिष्ठ तांत्रिक सहाय्यक अशोक वडवळे, गजानन काचगुंडे तसेच नितीन लोलगे, राजू रणवीर, रजनीश कुटे, कुलदीप हरसुले, केतन प्रधान, कु.राधा पाटील, रमेश भवर, तान्हाजी परघणे आदी शेतकरी उपस्थित होते.

हिंगोली, कळमनुरी विधानसभा उबाटालाच



हिंगोली- हिंगोली जिल्हातील उद्वर बाळासाहेब ठाकरे गटाचे सर्व पदाधिकारी नुकतेच मुंबईतील मातोश्री इथे उद्वर बाळासाहेब ठाकरे यांच्या भेटीला गेले होते. यावेळी पदाधिकारी यांनी हिंगोली विधानसभा आणि कळमनुरी विधानसभा शिवसेना गटालाच देण्याची मागणी केली. या मागणीला प्रतिसाद देत शिवसेना प्रमुख उद्वर बाळासाहेब ठाकरे यांनी हिंगोली आणि कळमनुरी विधानसभेची जागा शिवसेनेलाच देण्यात येईल, असे आश्वासन दिले. यावेळी हिंगोली शिवसेना गटाचे जिल्हाप्रमुख संदेश देशमुख, जिल्हाप्रमुख गोपू पाटील, उपजिल्हाप्रमुख परमेश्वर मांडगे, उद्वरवार गायकवाड, गणेश शिंदे, भानुदास जाधव, संतोष देवकर आदींची उपस्थिती होती.

येहळेगाव सोळंके येथे साखळी उपोषण

औढा नागनाथ- मराठा आंदोलक मनोज जरांगे यांच्या समर्थनार्थ तसेच शासनाच्या निषेधार्थ येहळेगाव सोळंके येथे सकल मराठा समाजाच्यावतीने साखळी उपोषणाचा सुरुवात करण्यात आली आहे. सगोसोयरे अधिमूचनेची अंमलबजावणी करा, हेद्राबाद, सातारा आणि बांबंभे गॅझेट लागू करा, मराठा बांधवांवर दाखल झालेले गुन्हे मागे घ्या, कुणबी नोंदीच्या आधारावर प्रमाणपत्रे वितरित करा, मराठा आणि कुणबी एकच असल्याचा अध्यादेश काढा या मागण्यांसाठी सकल मराठा समाजाच्यावतीने साखळी उपोषण सोमवार दि. २४ सप्टेंबर पासून सुरू करण्यात आले आहे. यावेळी मोठ्या संख्येने मराठा बांधव सहभागी झाले आहेत.

शिवसेना आ. बांगर यांच्याकडून वाटप होत असलेल्या पैशाची चौकशीची मागणी

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २४ सप्टेंबर

कळमनुरी विधानसभा मतदार संधाचे शिवसेना शिंदे गटाचे आ. संतोष बांगर हे मोठ्या प्रमाणात महिलांना पैशाचे वाटप करीत आहेत. वाटप करण्यात येत असलेल्या पैशाची चौकशी करण्याची मागणी उध्वर बाळासाहेब ठाकरे शिवसेना गटाच्यावतीने पोलिस अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकाटे यांचेकडे निवेदनाद्वारे करण्यात आली आहे. निवेदनात नमुद करण्यात आले आहे की, कळमनुरी मतदारसंघाचे शिवसेनेचे आ. संतोष बांगर हे महिलांना मोठ्या प्रमाणात पैशाचे वाटप करीत आहेत. आतापर्यंत लाखांचे वाटप करण्यात आले असून हा पैसा जिल्हात चालविल्या जाणाऱ्या अवैध धंदे अवैध वाळू, नकली दारू,



प्रतिबंधीत गुटखा, जुगार अड्डे, मटका यामधून येत असल्याचा आरोप करण्यात आला आहे. पैशाच्या माध्यमातून मतदारांना प्रलोभने देण्याचे काम चालू असून या प्रकरणाची सखोल चौकशी करण्याची तसेच अवैध वाटप बंद करण्याची मागणी उबाटा शिवसेनेच्यावतीने निवेदनात करण्यात आली आहे. निवेदनावर जिल्हाप्रमुख गोपू पाटील, माजी आ. डॉ. संतोष टारफे, बाळासाहेब मगर, डॉ रमेश मरके, अजित मगर, आनंद जगताप आदींच्या स्वाक्ष्या आहेत.

अनुदानासाठी शेतकऱ्यांनी ई-केवायसी करावी- तहसीलदार

तथा वृत्तसेवा

हिंगोली, २४ सप्टेंबर

हिंगोली तालुक्यातील सर्व ई केवायसी न झालेल्या बाधित शेतकऱ्यांनी अनुदान खात्यात जमा करून घेण्यासाठी आपले सरकार सेवा केंद्रात ई-केवायसी करून घ्यावी, असे आवाहन तहसीलदार श्रीकांत भुजबळ यांनी केले आहे. माहे नोव्हेंबर २०२३-२४ अवेळी पाऊस/गारपीट व अतिवृष्टीमुळे हिंगोली तालुक्यातील बाधित झालेल्या शेतकऱ्यांना नुकसान भरपाईची शासनातर्फे अनुदान प्राप्त झाले आहे. याबाबतच्या याद्या ई पंचनामा पोर्टलवर अपलोड करण्यात आल्या आहेत.सदर

शेतकऱ्याची राहिल. तालुक्यात ई केवायसी न झालेल्या शेतकऱ्यांची संख्या ४ हजार २३८ शेतकरी आहेत. व्हीके क्रमांक सांगून आधार क्रमांकाशी संलग्न असलेल्या खात्यात अन-दानाची रक्कम तत्काळ जमा होणार आहे. तलाठी, कोतवाल यांच्या मार्फत शेतकऱ्यांना वैयक्तीरित्या कळविण्यात येणार आहे. ईकेवायसी न केल्यामुळे अनुदानाची रक्कम अजूनही शासनाच्या खात्यावर पडून आहे. नागरिक, शेतकऱ्यांनी तत्काळ ई केवायसी करावी तसेच ईपीक पाहणीही लवकरात लवकर करून घ्यावी असे आवाहन तहसीलदार श्रीकांत भुजबळ यांनी केले आहे

मयत पशुधन मालकांना ११ लाख ४५ हजार सानुग्रह अनुदान वाटप

तथा वृत्तसेवा

औढा नागनाथ, २४ सप्टेंबर

१ आणि २ सप्टेंबर रोजी औढा नागनाथ तालुक्यात अतिवृष्टी झाली. या अतिवृष्टीमध्ये शेतकऱ्यांच्या मोठ्या प्रमाणात नुकसान झाले तसेच शेतकऱ्यांची ७० जनावरे दगावली होती. शासनाने ११ लाख ४५ हजार ५०० रूपयांचे अनुदान दिले असून धनादेशाद्वारे मयत पशुधन मालकांना तहसीलदार हरिष गाडे यांचेहस्ते धनादेशाद्वारे वितरीत करण्यात आले आहे. सप्टेंबर महिन्याच्या एक आणि दोन सप्टेंबर रोजी औढा नागनाथ तालुक्यात झालेल्या अतिवृष्टीमुळे पुर आला. या पुरात दुभती आणि ओढकाम जनावरे वाहून गेली तर काही जनावरे दगावली.



त्यामुळे शेतकऱ्यांचे प्रचंड नुकसान झाले. तहसील कार्यालयाच्यावतीने पंचनामे करून नुकसान भरपाईचा अहवाल शासनाकडे पाठविण्यात आला होता. शासनाने मयत ७० जनावरांच्या ३८ लाख ४५ हजार ५०० रूपयांचे सानुग्रह अनुदान मंजूर झाले. सदरील अनुदान मयत पशुधन मालकांना तहसीलदार हरिष गाडे यांच्याहस्ते धनादेशाद्वारे वाटप करण्यात आले.

जनतेतून निवडून आल्याशिवाय जनतेला ..लई मजबूत 'भीमाचा' किल्ला! न्याय देता येत नाही: आ. रातोळीकर

तथा वृत्तसेवा
नायगाव, दि. २४ सप्टेंबर -
भाजपचा जिल्हाध्यक्ष असताना शासन स्तरावर जी कामे सन्मानपूर्वक झाली, त्या तुलनेत विधान परिषद सदस्य असताना २५ टक्केही कामे झाले नाहीत. जनतेतून निवडून आल्या शिवाय कार्यकर्त्यांना जनतेला न्याय देता येत नाही, लोकसभेची उमेदवारी मलाच मिळावी, असा माझा आग्रह नसला तरी उमेदवारी देताना सर्वांशी चर्चा करून, सर्वांना शिक्षासत घेऊन उमेदवारी दिली जावी असे प्रतिपादन माजी आमदार राम पाटील रातोळीकर यांनी व्यक्त केले. मला उमेदवारी मिळेल अथवा न मिळेल आपली निशाणी कमळ असल्याचे त्यांनी स्पष्ट केले. आगामी लोकसभा पोटनिवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर रातोळी येथे दि. २२ सप्टेंबर रोजी आयोजित देगलू-बिलोली व नायगाव विधानसभा मतदारसंघातील कार्यकर्ता संवाद बैठकीत ते बोलत होते.



धनराज शिरोळे, माधवराव चिंतले, सुहास पाटील टाकळीकर, नामदेव वजीरगावे, विजय ढो, श्रीनिवास नखाडे, शंकर काळे, यादवराव तुडम, हावगीरवार गोपछडे उपस्थित होते.

पुढे बोलताना रातोळीकर म्हणाले माजी मंत्री अशोकराव चव्हाण, प्रतापराव पाटील चिखलीकर यांनी एकत्र बसून निर्णय घ्यावा व लोकसभेची उमेदवारी मलाच मिळावी, असा माझा आग्रह नसला तरी उमेदवारी देताना सर्वांशी चर्चा करून, सर्वांना शिक्षासत घेऊन उमेदवारी दिली पाहिजे, असे मत त्यांनी व्यक्त केले. २०१९ मध्ये ज्या पद्धतीने नेत्यांनी कार्यकर्त्यांना सोबत घेऊन काम केले, त्याच पद्धतीने २०२४ च्या निवडणुकीत

माझ्यासह सर्व नेत्यांनी कार्यकर्त्यांना शिक्षासत घेतले का? असा सवालही त्यांनी उपस्थित केला. नांदेड जिल्ह्याचे नेतृत्व खा. अशोकराव चव्हाण तसेच प्रतापराव पाटील चिखलीकर यांनी एकत्र बसून चर्चा करून ही लोकसभेची पोटनिवडणुक जिंकून आणली पाहिजे, असे सांगून रातोळीकर यांनी जनतेतून, कार्यकर्त्यांच्या माध्यमातून निवडून आलो, तर कार्यकर्त्यांना योग्य ती संधी देता येईल, शासनस्तरावर जनतेची कामे ही सन्मानपूर्वक करता येतील, त्यामुळे पुन्हा विधान परिषदेवर न जाता आपण निवडणुकीला सामोरे जावे, असा मनाशी पक्का निर्धार करून आपण लोकसभा पोटनिवडणुकीच्या मैदानात उतरण्याच्या तयारीत आहोत, त्यासाठी सर्व कार्यकर्ते व पदाधिकाऱ्यांचे सहकार्य आपल्या पाठीशी राहिल, असा आत्मविश्वास माजी आमदार राम पाटील रातोळीकर यांनी व्यक्त केले. यांनी आगामी काळात नांदेड जिल्ह्यालाही विधान परिषदेच्या देणूक मिळण्याची संधी उपलब्ध होणार असल्याचे त्यांनी स्पष्ट केले. उमेदवारी कोणालाही मिळो, आपला उमेदवार कमळ हे चिन्ह समजून कार्यकर्त्यांनी झटून कामाला लागवे असे आवाहनही त्यांनी यावेळी केले. लवकरच मुंबई विधानसभा क्षेत्रातील कार्यकर्ता संवाद बैठकीचे आयोजन करण्यात येणार असल्याचीही माहिती त्यांनी दिली. यावेळी भाजपाचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते.

तथा वृत्तसेवा
किन्नवट, दि. २४ सप्टेंबर -

राज्यातील महायुतीच्या सरकारने सुरु केलेल्या लाडकी बहीण योजनेला किन्नवट मतदारसंघात अभूतपूर्व प्रतिसाद लाभत आहे या मतदारसंघाचे कार्यतत्पर आमदार भीमराव केराम यांच्या प्रमुख उपस्थितीत किन्नवट तालुक्यातील सहाही संकलमध्ये लागोपाठ झालेल्या महिला संवाद मेळाव्याला सर्वच समाजघटकातील महिलांनी अलोट गर्दी दिसून आली. २१ सप्टेंबर रोजी सारखणीत झालेला मेळावा वैशिष्ट्यपूर्ण ठरला असून या मेळाव्यात बंगारा समाजातील महिलांनी कार्यक्रमाच्या सुरुवातीलाच बंगारा समाजातील प्रसिद्ध पारंपारिक लेंगी नृत्य सादर करून आमदार भीमराव केराम व मान्यवरांचे जंगी स्वागत केल्याने लाडक्या बहिणीच्या पाठबळामुळे भीमराव केराम यांचा किल्ला आणखी मजबूत झाल्याची चर्चा होत आहे.



मुध्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उप मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, अजित पवार सरकारने लागू केलेल्या मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेचा किन्नवट विधानसभा क्षेत्रात सर्वत्र डंक वाजू लागला आहे. कर्तव्यतत्पर आमदार भीमराव केराम यांच्या प्रमुख उपस्थितीत किन्नवट तालुक्यात लाडकी बहीण योजनेचे संकलनिहाय महिला संवाद मेळावे संपन्न झाले. या मेळाव्याला सर्वच समाजघटकातील महिलांचा अभूतपूर्व प्रतिसाद लाभत असून इस्लामपूर, जलधरा, सावरगाव, बोधडी गोकुंदा मंडळी व सारखणी येथील मेळाव्याला ग्रामीण भागातील गोरगरीब उपेक्षित वंचित व दुर्बल घटकातील महिलांची अलोट गर्दी उरळली. या

भंगाचे लोकप्रतिनिधी तसेच लाडकी बहीण योजना समितीचे अध्यक्ष या नात्याने आ. भीमराव केराम हे पदाधिकारी तसेच प्रशासनातील अधिकाऱ्यांना सोबत घेऊन प्रत्येक पात्र महिलांना लाडकी बहीण योजनेत समाविष्ट करून लाभ मिळवून देण्यासाठी परिश्रम घेत आहेत. २१ सप्टेंबर रोजी सारखणीत झालेला मेळावा वैशिष्ट्यपूर्ण ठरला. मेळाव्याला सारखणी परिसरातील २५ ते २० गावातील तीन हजारच्या आसपास महिलांनी उपस्थिती दर्शविली. या वेळी कार्यक्रमाच्या प्रारंभी उपस्थितांपैकी बंगारा समाजातील शेकडो महिलांनी बंगारा समुदायात प्रसिद्ध असलेले पारंपरिक लेंगी नृत्य सादर करून आमदार भीमराव केराम व मान्यवरांचे जंगी स्वागत केले. लाडक्या बहिणी योजनेचा लाभ मिळवून देण्यासाठी आमदार आमच्या गावापर्यंत येत आहेत. या योजनेसु मिळण्याचा फेस्तातु आम्हाला मोठा आधार लाभला आहे. आमदार केराम

संक्षिप्त वृत्त

रेल्वे खाली उडी मारून शेतकऱ्यांची आत्महत्या
पुरखेड - मुदखेड तालुक्यातील सरगाव येथील प्रकाश आनंदराव गिरे (वय ५३) यांनी सततच्या नापिकीला कंटाळून तसेच सावकारी व बँक कर्जाच्या सततच्या जाचाला कंटाळून आत्महत्या केल्याची दुर्दैवी घटना नुकतीच घडली आहे. राज्यात शेतकऱ्यांच्या आत्महत्या हा दिवसेंदिवस वाढतच असून मराठवाड्यात सर्वात जास्त आत्महत्या पहावयास मिळत आहेत. सध्या मागच्या दोन आठवड्या पूर्वी झालेल्या अतिवृष्टीमुळे पुरात सर्वच पीक वाहून गेल्याने कर्ज कसे फेडावे व सावकारांच्या जाचामुळे चिंताग्रस्त शेतकरी प्रकाश आनंदराव गिरे यांनी धावत्या रेल्वेच्या समोर येऊन स्वतःचे आयुष्य संपविले आहे. बँकेचे कर्ज, सावकारी कर्ज तसेच नापिकी व अतिवृष्टीने हातचे गेलेले पीक यामुळे गिरे चिंताग्रस्त होते. शेतकऱ्यांच्या आत्महते प्रकरणी पुढील तपास रेल्वे पोलीस करीत आहेत.

संजयगांधी निराधार योजनेचे ३३७ अर्ज मंजूर
उमरी - संजय गांधी निराधार समितीचे उमरी तालुक्याध्यक्ष आमदार राजेश पवार यांच्या अध्यक्षतेखाली घेतलेल्या उमरी संजय गांधी निराधार योजनेच्या बैठकीत ३३७ अर्ज मंजूर करण्यात आले आहे. उमरी तालुका संजय गांधी निराधार समितीचे बैठक दि. २३ सप्टेंबर २०२४ रोजी आमदार राजेश पवार यांच्या मान्यतेनुसार बैठक घेण्यात आली. संजय गांधी निराधार योजनेचा, इंदिरा गांधी योजना, श्रावणबाळ योजना असे एकूण ३३७ अर्ज मंजूर करण्यात आले आहे उमरी तालुका नांदेड जिल्हात अर्ज मंजुरी करण्यात दुसरा क्रमांक येतो असे एवढे अधिक अर्ज मंजुरी आमदार राजेश पवार यांनी केल्याने हजारी लाभार्थींना लाभ भेटत आहे वयवृद्ध, निराधारांना मध्ये समाधान व्यक्त करण्यात येत आहे यावेळी तहसीलदार प्रशांत थोरात, मटविलास अधिकारी अरबकांडा, नायब तहसीलदार संजय सोलंकर, निराधार समिती सदस्य सुभाषराव पेंवराव, सी. आदीमाया कदम, सेवानिवृत्त विस्तार अधिकारी बालाजी मांचेवाड, साहेबराव गुराव, अविनाश पा. शेलगावकर, पेशकर टेंकुणीवार, महसूल सहाय्यक दिलीप शेठेवाड, धनजय बोधनकर, अशोक कस्तुरे आदी उपस्थित होते.

राज्यस्तरीय शिक्षक गौरव पुरस्कार २०२४ ने यादव गायकवाड सन्मानित
नांदेड - जिल्हा परिषद केंद्रीय प्राथमिक शाळा पांगरा शिंदे ता. वसमत जिल्हा हिंगोली येथील प्राथमिक शिक्षक श्री यादव कामाजी गायकवाड यांना समर्थ फाउंडेशन ठाणे व एजुरिक हब ठाणे यांच्या तर्फे देण्यात येणारा राज्यस्तरीय शिक्षक गौरव पुरस्कार २०२४ प्रदान करण्यात आला. मराठी ग्रंथ संग्रहालय ठाणे येथील सभागृहात कोकण पदवीधर मतदार संघाचे विधान परिषद सदस्य आमदार ड. निरंजन डावखरे, ठाणे वैभव वर्तमानपत्राचे संपादक मिलिंद बळ्हाड, समर्थ फाउंडेशन व एजुरिक हब ठाणे चे संस्थापक प्रा. डॉ. दिपक साबळे, ड. सुनीता सावंत यांच्या हस्ते श्री यादव गायकवाड यांना 'राज्यस्तरीय शिक्षक गौरव पुरस्कार २०२४' या शिक्षक पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले.

होलार समाजाला विकासाच्या प्रवाहात आणणार : बालाजी पा. खतगावकर

तथा वृत्तसेवा
मुक्रामबाद, दि. २४ सप्टेंबर -
मुखेड तालुक्यातील मुक्रामबाद येथे अखिल भारतीय होलार समाज संघटनेच्या वतीने होलार समाजाचा भव्य मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. विद्युत्लेल्या समाजाला जागे करण्यासाठी हा धगधगता मेळावा आयोजित कार्यक्रम २२ सप्टेंबर २०२४ रोजी रविवारी ग्राम पंचायत कार्यालय मैदान मुक्रामबाद येथे आयोजित करण्यात आले होते.

या कार्यक्रमाला सैराट फेम रिंकु राजगुरु अर्थात आर्ची हिची प्रमुख उपस्थित राहून प्रेक्षकांची मने जिंकली. मान्यवरांच्या हस्ते दिप प्रज्वलीत करून कार्यक्रमाला सुरुवात झाली. कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे भा. ज. पा. चे प्रदेश निर्मजित सदस्य च्यंकरराव पाटील गोजेगावकर, पं. स. च. मा. सभापती अशोक पाटील रावीकर, रामचंद्र पाटील गोजेगावकर, सरपंच सी. अंजिताताई, बालाजी

बोधणे, ग्रा. प. सदस्या अनुसया बोयवार, सुरेश पंदीलवार, सुभाष अप्पा बोधने, असफ अली कोतवाल, गौसखाँ पठाण, सादिक तांबोळी, सह परिसरातील हजारो कार्यकर्ते उपस्थित होते. आपल्या अध्यक्षिय भाषणात प्रा. वैजनाथ सुरवर यांनी माझा होलार समाज हा दुबळा समाज आहे, विकासापासून कोसो दूर असल्यामुळे संघटित होण्याचे अवाहाण केले. मुख्य प्रमुख पाहुणे भावी आमदार बालाजी पाटील खतगावकर यांनी आपली भूमिका मांडताना होलार

समाजाचे पालकत्व स्वीकारून त्यांचे पुनर्वसन करण्याचे आश्वासन दिले. जर मला तुम्ही सर्वांनी संधी दिलात तर या मुखेड - कंधार मतदार संघाचा कायापालट करणार असे ही यावेळी नमुद केले. लाडकी बहीण योजना आता ही कायमचीच सुरु ठेवावी म्हणून काही मुस्लीम महिलांनी खतगावकर यांना राखी बांधल्या. कार्यक्रमाला आवर्जून उपस्थित राहिल्याबद्दल बेनाळचे माजी सरपंच तथा कार्यक्रमाचे आयोजक श्रीकांत काळे यांनी आभार मानले.

आरक्षणातील उपवर्गीकरण विरोधातील उपोषणाच्या समर्थनार्थ आज नांदेडमध्ये रस्ता रोको

तथा वृत्तसेवा
नांदेड, दि. २४ सप्टेंबर -
एससी, एसटी प्रवागांच्या आरक्षणात उपवर्गीकरण करण्याचे अनुषंगाने सर्वोच्च न्यायालयाने दिलेल्या निर्णयाच्या विरोधात नांदेडमध्ये पुकारण्यात आलेल्या आमरण उपोषणाला पाठिंबा देण्याच्या अनुषंगाने आणि सर्वोच्च न्यायालयाचा निकाल रद्द करण्याच्या मागणीसाठी उद्या दिनांक २५ सप्टेंबर रोजी नांदेड शहरातील महात्मा फुले पुतळ्यासमोर रास्ता रोको आंदोलन करण्यात येणार आहे . यावेळी तीव्र निदर्शने ही करण्यात येणार आहेत.

सर्वोच्च न्यायालयाने नुकताच एससी, एसटी आरक्षणत उपग्रहण करणाऱ्यांना उद्या दिनांक २५ सप्टेंबर रोजी नांदेड शहरातील महात्मा फुले पुतळ्यासमोर रास्ता रोको आंदोलन करण्यात येणार आहे . यावेळी तीव्र निदर्शने ही करण्यात येणार आहेत.

आहे. त्यामुळे या उपोषणाला पाठिंबा देण्यासाठी आणि सर्वोच्च न्यायालयाचा निकाल रद्द करावा या मागणीसाठी उद्या दिनांक २५ सप्टेंबर रोजी आयटीआय चौक येथे रास्ता रोको आंदोलन करण्यात येणार आहे. यावेळी तीव्र निदर्शनेही करण्यात येणार असून एससी, एसटी आणि ओबीसी प्रवागांतील जनतेने या आंदोलनात सहभागी व्हावे असे आवाहन करण्यात आले आहे .

महाराणा प्रतापसिंह आर्थिक विकास महामंडळस मंजुरी

तथा वृत्तसेवा
नवीन नांदेड, दि. २४ सप्टेंबर -
महाराणा प्रतापसिंह आर्थिक विकास महामंडळ स्थापन करण्याची शासनाने आमदार मोहनराव हंबडे यांच्या मागणीस मंजूरी दिली . सह संपूर्ण राज्यातील राजपूत समाजाच्या सर्वांगीण विकास होण्यासाठी नांदेड दक्षिण मतदार संघातील आमदार मोहनराव हंबडे यांनी दिनांक २४ मार्च २०२३ रोजी मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे व गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांच्या कडे सरदर महामंडळ तारखीने स्थापन करून राज्यातील राजपूत समाजाला न्याय देण्याची मागणी केली होती. तसेच त्या बाबत राज्य शासनाकडे सतत एक वर्षा पासून पाठपुरावा केला होता.

त्या अनुषंगाने काल दिनांक २३ सप्टेंबर २०२४ रोजी राज्य मंत्रिमंडळाच्या बैठकीत राजपूत समाजासाठी महाराणा प्रतापसिंह आर्थिक विकास महामंडळ स्थापन करण्यास मंत्रिमंडळाने मान्यता दिली आहे . त्यामुळे राज्यातील राजपूत समाजाला न्याय मिळण्याची आशा निर्माण झाली आहे, अनेक राजपूत समाज बांधवांनी आमदार मोहनराव हंबडे यांनी केलेल्या पाठपुराव्याला यश मिळाले असल्याने समाधान व्यक्त केले . असून अनेक समाज बांधवांनी आमदार हंबडे यांचे आभार मानले आहे .

प्रकल्पाचे काम न थांबविल्याच्या पार्श्वभूमीवर धरण विरोधी समितीची सभा

तथा वृत्तसेवा
माहु, दि. २४ सप्टेंबर -
चिमटा धरण अर्थात निम्म पैगंगा प्रकल्पाचे काम थांबवा अन् गावे न बुडवता प्रकल्प कसा करता येईल त्याचा अभ्यास करा! अशा स्वभाषणाच्या स्पष्ट सूचना देत, सुरु असलेले निम्म पैगंगा प्रकल्पाचे काम बंद करण्याचे आदेश महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा जलसंपदा मंत्री ना. देवेंद्र फडणवीस यांनी जुलै महिन्यात मुंबई येथे निम्म पैगंगा धरण विरोधी संघर्ष समिती विदर्भ-मराठवाडाचे पदाधिकारी व पाटबंधारे विभागाच्या अधिकाऱ्यांच्या आयोजित समुक्तिक बैठकीत पाटबंधारे विभागाला दिल्या होत्या. मात्र प्रत्यक्षात या आदेशाची कुठेही अंमलबजावणी झाल्याचे दिसत नसून, प्रत्यक्षात

धरणाचे काम करण्याच्या हालचालींनी वेग घेतल्याने निम्म पैगंगा धरण विरोधी ऊर्फ चिमटा धरण संघर्ष समिती विदर्भ मराठवाड्याच्या वतीने दिनांक २७ सप्टेंबर शुक्रवार रोजी दुपारी १ वाजता विदर्भातील तालुक्यातील कापेश्वर (जुने) येथील कपिलेश्वर महादेव मंदिरावर निम्म पैगंगा धरण विरोधी संघर्ष समितीच्या अतिशय महत्त्वाची व तातडीची बैठक बोलाविण्यात आल्याचे निम्म पैगंगा धरण विरोधी संघर्ष समितीने कळविले आहे.

विदर्भ मराठवाड्यातील ९५ गावातील विस्थापित करून त्यांच्या रोजी रॉटीवर नांगर फिरू पाहणाऱ्या बहुचर्चित निम्म पैगंगा प्रकल्पाला

मांडली आणि मुंबई येथे अधिवेशन काळात पाटबंधारे विभाग व पैगंगा धरण विरोधी संघर्ष समितीच्या पदाधिकाऱ्यांची देवेंद्र फडणवीस यांच्या उपस्थितीत बैठक घडवून आणली. या बैठकीला उमरखेडचे आमदार नामदेवराव ससाणे आणि के. ज्ञानेश्वर आर्णी विधानसभा मतदारसंघाचे आमदार डॉ. संदीप धुवे हे देखील मुंबई येथील बैठकीला उपस्थित होते.

बैठकीमध्ये आमदार भीमराव केराम व धरण विरोधी संघर्ष समितीच्या पदाधिकाऱ्यांचा प्रकल्पाला असलेला विरोध पाहता आणी ह्या प्रकल्पात बुडणाऱ्या ९५ पैकी आदिवासी पेसा झोन मधली ४६ गावे व या गावातील दीड लाख लोकांचे विस्थापन होणार

असल्याने हा प्रकल्प व्यवहार्य नाही हे पटवून देत आमदार भीमराव केराम व धरण विरोधी संघर्ष समितीने उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांना समजवून सांगण्याचा प्रयत्न केला. त्यावर उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी ह्या प्रकल्पात कोणालाही विस्थापन न करता जर पाणी मिळत असेल तर त्या पर्यायाचा विचार करण्याचे आदेश उपस्थित असलेल्या पाटबंधारे विभागाच्या अधिकाऱ्यांना दिले व ह्या प्रकल्पाचे सुरु असलेले सर्व प्रकराचे काम थांबविण्याच्या सूचनाही दिल्या होत्या. परंतु प्रत्यक्षात मात्र निम्म पैगंगा प्रकल्पाचे काम थांबलेले नाही, असे धरण विरोधी संघर्ष समितीचे म्हणणे असून, या बाबतीत हरित लवाद, पुणे व औरंगाबाद उच्च न्यायालय येथे याचिका प्रलंबित असतानाही पाटबंधारे विभाग कामाची घाई करीत आहे. तसेच, अनुसूचित क्षेत्रामध्ये ग्रामसंघांनी या प्रकल्पात विरोध दर्शविला असून, हा प्रकल्प नको त्याऐवजी साखळी बंधारे बांधून पिण्याच्या पाण्याची व सिंचनाची व्यवस्था करावी ही समितीची प्रमुख मागणी आहे. या मागणीला राज्याचे उपमुख्यमंत्री फडणवीस यांनी ९ जुलै २०२४ च्या बैठकीत अधिकाऱ्यांना आदेश दिले असतानाही प्रकल्पाचे काम सुरु करण्यामागे कुठला उद्देश आहे हे कळायला मार्ग नसल्याचे समितीने म्हटले आहे.

प्रकल्पाच्या पहिल्या टप्प्यातील १८ गावात पाटबंधारे विभाग व भुमी अधिलेख विभागाचे अधिकारी व कर्मचारी जाऊन तेथील कुटुंबाचे सर्वेक्षण करणे, शेतीची मोजणी करणे, ग्रामसभेचे ठराव प्रकल्पाच्या बाजूने घेण्यासाठी प्रयत्न करणे तसेच, निम्म पैगंगा प्रकल्पाचे मुख्यस्थळ खंबाळा येथे हेडकार्टरचे काम मोठ्या प्रमाणात सुरु केल्याने व राज्य सरकार निम्म पैगंगा प्रकल्प थांबवण्याच्या दृष्टीने कोणतीही पावले उचलत नाही हे लक्षात येताच निम्म पैगंगा धरण विरोधी संघर्ष समितीने २७ सप्टेंबर शुक्रवार रोजी दुपारी १ वाजता विदर्भातील कापेश्वर येथील येथील कपिलेश्वर मंदिरासमोरील प्रांगणात बुडीत क्षेत्रातील सर्व

शेतकरी, शेतमजूर बांधवांची व कार्यकर्त्यांची अतिशय महत्त्वाची व तातडीची सभा बोलावली आहे.

या बैठकीला बुडीत क्षेत्रातील नागरिकांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन धरण विरोधी संघर्ष समितीचे अध्यक्ष प्रल्हादराव पाटील जगापत, प्रसिद्धी प्रमुख तथा संघटक सचिव व यवतमाळ जिल्हा परिषदेचे माजी उपाध्यक्ष मुनाकर तंवर, कोषाध्यक्ष प्रल्हादराव गावंडे सर, सचिव विजय पाटील राजत व बंडूसिंग नाईक, कर्णेश्वर सहलगुण ड. बालाजी येववार, बाबु भाई फारुकी, डॉ. बाबा डाखोरे, डॉ. सुप्रिया गावंडे, विजय पांडुरे, तुलाव मेथ्राम, निलेश कुमरे, शैलराव मुनेश्वर, भावतीप्रसाद तितरे इत्यादींनी केले आहे.

जिल्हा कार्यालय - पहिला माळा, जनता मार्केट, शिवाजीनगर, नांदेड.

Mail : tbnanded@gmail.com, Mob. No.: 9850952439